[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
Администрация муниципального образования Дубенский район, в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует правообладателей земельных участков:
- с К№ 71:07:000000:865, земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Тульская область, Дубенский район, с.Воскресенское. Участок находится примерно в 3000 м от ориентира по направлению на восток, площадь 24273554 кв.м., для сельскохозяйственного производства;
- с К№ 71:07:000000:25, земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир: Тульская область, Дубенский район, земельный участок коридора магистральных газопроводов Тула-Торжок (км 20,6-42,7, 43,0-47,3), Острогодск-Белоусово (км 401,3-423,8,424,0-428,0), Елец-Серпухов (км 183,0-205,8, 206,0-209,9). Почтовый адрес ориентира: Тульск4ая область, Дубенский район, площадь 2498 кв.м., для размещения и эксплуатации наземных объектов обслуживания коридора магистральных газопроводов Тула-Торжок, Острогожск-Белоусово, Елец-Серпухов;
- с К№ 71:07:030201:733, земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Тульская область, Дубенский район, с.Воскресенское, СПК «Воскресенский», площадь 89000 кв.м., для производства сельскохозяйственной продукции;
- с К№ 71:07:030201:527, земли сельскохозяйственного назначения, местоположение: Тульская область, Дубенский район, МО Воскресенское, расположен на юго-восток от н.п.Пятерное, площадь 852600 кв.м., для производства сельскохозяйственной продукции;
- земельных участков, расположенных в кадастровых кварталах 71:07:020301; 71:07:030201; местоположение: Тульская область, Дубенский район, муниципальное образование Воскресенское,
о возможном установлении публичного сервитута для использования земель и земельных участков в целях размещения площадок временных зданий и сооружений объекта трубопроводного транспорта федерального значения: «Строительство газопровода и перевод с угля на газ филиала «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО «Интер РАО – Электрогенерация». «Реконструкция магистральных газопроводов Тула-Торжок и Елец-Серпухов для подключения проектируемого газопровода-отвода», в соответствии с положением пункта 2 ст.39.37 Земельного кодекса Российской Федерации. Испрашиваемый срок публичного сервитута 2 года. Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешённым использованием будет в соответствии с п.п.4, п.1, ст.39.41 Земельного кодекса РФ невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением деятельности, для обеспечения которой устанавливается публичный сервитут – не более двух лет, по ходатайству АО «Интер РАО - Электрогенерация». Производство работ единовременно на всех земельных участках, расположенных в границах зоны планируемого размещения объекта не предусматривается.
Заинтересованные лица в течении пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: Тульская область, Дубенский район, п.Дубна, ул.Первомайская, д.33, и на официальном сайте администрации муниципального образования: www.dubna.tularegion.ru, на вкладке: Главная / Пресс-центр / Новости.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки, с приложением копий документов, подтверждающих эти права в Администрацию муниципального образования Дубенский район в рабочие дни с 09.00 до 18.00 ч. (перерыв с 13.00 до 13.48) по адресу: Тульская область, Дубенский район, п.Дубна, ул.Первомайская, д.33, тел.8(48732)  2-18-82. В заявлении необходимо указывать способ связи с правообладателем земельного участка, в том числе почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Последний день подачи заявления 18 июля 2024 года. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав).
