
Финансовое управление администрации муниципального образования Дубенский район


Информация
о результатах проведенного контрольного мероприятия 

п. Дубна                                                                                     «28»февраля 2025 г.     
                               
       
   Основание для проведения контрольного мероприятия: план мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2025 год, утвержденного начальником финансового управления АМО Дубенский район от 28.12.2024 г. №46  и на основании приказа от 11.02.205 г. №5 «О назначении планового контрольного мероприятия» проведена камеральная проверка комитета по образованию, культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации муниципального образования Дубенский район
  Предмет контрольного мероприятия:
- проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие образования на территории муниципального образования Дубенский район».
  Объект контрольного мероприятия: комитет по образованию, культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации муниципального образования Дубенский район.
  Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 февраля 2025 г. по 28 февраля  2025 г. 
 Цель контрольного мероприятия: проверка достоверности и полноты отчета о  реализации муниципальной программы «Развитие образования на территории муниципального образования Дубенский район» (далее – Муниципальная программа).
Проверяемый период деятельности – 2024 год – январь 2025 года.
При подготовке настоящего отчета использовались результаты проверки, изложенные в акте 28.02.2025 г. №1 комитета по образованию, культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации муниципального образования Дубенский район.

В рамках проверки были рассмотрены вопросы:

- проверка достоверности и полноты отчета о реализации муниципальной программы «Развитие образования на территории муниципального образования Дубенский район»

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
1. В нарушение п.6.7, 6.8, 6.10 раздела 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Дубенский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Дубенский район от 02.03.2022 г. №109 (в ред. 15.05.2024 г. №295) ответственным исполнителем в отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства годовой отчет за 2023 год предоставлен не в полном объеме. Предоставлено приложение 10 к Порядку №109, а приложения 8,9 к порядку №1019 не предоставлено.
2. В  нарушение п.6.6 раздела 6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Дубенский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Дубенский район от 02.03.2022 г. №109 (в ред. 15.05.2024 г. №295) ответственным исполнителем в отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства не представлены оперативные отчеты за 1 полугодие 2024 года и 9 месяцев 2024 года.
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