ПРОТОКОЛ  № 3

заседания  комиссии по формированию 
резерва управленческих кадров 
муниципального образования Дубенский район

Дата проведения: 25 марта 2022 года
Начало проведения: 10:00
Место проведения: зал заседания
АМО Дубенский район
Всего членов комиссии: 11
Присутствует: 8
Лысенко Я.В. – заместитель председателя комиссии;
Костырина А.А. –
секретарь комиссии.
члены комиссии:
Тимонина С.А.
Червинская И.Г.
Давыдова Г.А.
Антонова Е.В.
Сергеева В.В.

          Председательствует: глава администрации муниципального образования Дубенский район К.О. Гузов.
                                                                                         
Повестка дня:

          О включении в резерв управленческих кадров на замещение должностей руководителей муниципальных организаций образования, культуры, физической культуры и спорта муниципального образования Дубенский район (по итогам проведения конкурса).
Слушали Костырину А.А.  с информацией об итогах проведения  конкурса на замещение должностей руководителей муниципальных организаций образования, культуры, физической культуры и спорта муниципального образования Дубенский район.
Пригласили поочередно участников конкурса для собеседования с членами конкурсной комиссии:
- Хан Ольгу Александровну;
- Филину Светлану Викторовну;
- Трошину Любовь Сергеевну.
- Челнокову Татьяну Александровну;
- Минакову Евгению Ивановну;
- Коняхину Елену Евгеньевну;
- Осадчую Анастасию Владимировну;
- Серегину Елену Анатольевну;
- Ключникову Юлию Юрьевну;
- Киселеву Юлию Михайловну;
- Хлынову Татьяну Александровну;
- Уварову Екатерину Александровну;
- Серову Татьяну Срегеевну;
Лысенко Я.В. предложила включить в резерв управленческих кадров  на замещение должностей руководителей муниципальных организаций образования, культуры, физической культуры и спорта муниципального образования Дубенский район:
Хан Ольгу Александровну, Филину Светлану Викторовну на должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Воскресенской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район);
	Трошину Любовь Сергеевну на должность директора Муниципальной казенной общеобразовательной организации Гвардейской средней общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район;
	Челнокову Татьяну Александровну на должность директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новопавшинской основной общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район;
	Минакову Евгению Ивановну на должность директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения муниципального образования Дубенский район "Опоченский центр образования";
Коняхину Елену Евгеньевну на должность директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Протасовской основной общеобразовательной школы муниципального образования Дубенский район;
	Серову Татьяну Сергеевну и Серегину Елену Анатольевну на должность заведующего Муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением  детским садом № 1 комбинированного вида поселка Дубна муниципального образования  Дубенский район;
Киселеву Юлию Михайловну на должность заведующего Муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением  детским садом № 2 комбинированного вида поселка Дубна муниципального образования  Дубенский район;
Осадчую Анастасию Владимировну на должность заведующего Муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением  детским садом села Воскресенское муниципального образования Дубенский район;
Уварову Екатерину Александровну на должность директора муниципального казенного учреждения «Физкультурно-оздоровительный центр «Дубна» муниципального образования Дубенский район;
Хлынову Татьяну Александровну на должность директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дубенская детская школа искусств» муниципального образования Дубенский район;
Ключникову Юлию Юрьевну на должность директора муниципального автономного учреждения культуры «Дубенский районный центр культуры, искусства, кино и библиотечного обслуживания» муниципального образования Дубенский район.
	
Голосовали: «за» - 8 , «против» -    нет.

РЕШИЛИ: 
Включить в резерв управленческих кадров на замещение должностей руководителей муниципальных организаций образования, культуры, физической культуры и спорта муниципального образования Дубенский район:
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