Уведомление о проведении общественных обсуждений

Администрация муниципального образования Воскресенское Дубенского района извещает о проведении общественных обсуждений по проекту постановления:
1. «Об утверждении муниципальной программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Воскресенское Дубенского района на 2025 год»
[bookmark: _GoBack]Период общественного обсуждения с 01.11.2024 по 15.11.2024г.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией муниципального образования Воскресенское Дубенского района. По каждому предложению формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении) размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования Воскресенское Дубенского района в сети "Интернет".
Предложения по указанным проектам могут быть направлены по адресу 301150 Тульская область, Дубенский район, с. Воскресенское, ул. Почтовая, д. 47, или по электронной почте ased_mo_voskresenskoe@tularegion.ru

