
Расширен перечень государственных услуг, предоставляемых Социальным фондом России
Приказом СФР от 10.03.2025 №276 "О внесении изменений в приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 17 февраля 2023 г. N 210" перечень дополнен следующими государственными услугами, связанными с реализацией прав на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей: 
рассмотрение заявления об изменении реквизитов счета в кредитной организации, по которым производится начисление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет из средств материнского (семейного) капитала; 
рассмотрение заявления об отказе в направлении средств материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми); 
рассмотрение заявления об уточнении размера и (или) сроков направления средств на оплату оказываемых организацией (индивидуальным предпринимателем) платных образовательных услуг, и (или) на оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, и (или) на оплату содержания ребенка (детей) и (или) присмотра и ухода за ребенком (детьми) в организации (у индивидуального предпринимателя); 
рассмотрение заявления о продлении срока подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала. 
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