В Тульской области изменен порядок предоставления грантов на проекты в сфере фундаментальных и поисковых научных исследований. 
Приказом комитета Тульской области по науке и инноватике от 25.03.2025 № 26 внесены изменения в приказ комитета от 14.02.2025 № 14 "Об утверждении решения о порядке предоставления грантов в форме субсидий на проекты в сфере фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований" 
  В приказе скорректирован перечень результатов предоставления субсидии, в частности, дата конечного результата перенесена с 31.12.2025 на 31.12.2027, а также характеристики результата предоставления субсидии. Определен срок (не позднее 30 рабочих дней со дня регистрации комитетом Тульской области по науке и инноватике уведомления Российского научного фонда о подведении итогов конкурсов на получение грантов, содержащего выписку из протокола заседания правления Российского научного фонда с перечнем победителей), в течение которого заключается соглашение между Комитетом и федеральным государственным бюджетным учреждением. 
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