Ответственность за посягательство на объекты транспортной инфраструктуры.
Посягательство на объекты транспортной инфраструктуры является преступлением террористический направленности, за которое предусмотрена уголовная ответственность вплоть до 20 лет лишения свободы. 
К объектам транспортной инфраструктуры относятся железнодорожные вокзалы и станции, автовокзалы и автостанции, тоннели, эстакады, мосты, морские порты, аэродромы, а также здания, строения и сооружения, обеспечивающие управление транспортным комплексом, его функционирование, управление систем связи, навигации и прочее.
Постороннее вмешательство в деятельность объектов транспортной инфраструктуры незаконно, в том числе за денежное вознаграждение по заданию, данному неустановленными лицами в социальных сетях, и влечет за собой уголовную и административную ответственность. 
[bookmark: _GoBack]Так, статьей 281 УК РФ предусмотрено наказание вплоть до 20 лет лишения свободы за совершение диверсии (взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды), если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности страны. 
За приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения уголовная ответственность наступает по статье 267 УК РФ и грозит лишением свободы на срок от 4 до 10 лет. 
Будьте бдительны! При обнаружении посторонних или забытых предметов, подозрительных лиц на объектах транспортной инфраструктуры, а также если вам стало известно о готовящимся противоправном деянии незамедлительно информируйте работников таких объектов или сотрудников правоохранительных органов, или позвоните по номеру 112.
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