Утвержден порядок обеспечения беременных женщин путевками для санаторно-курортного лечения в Тульской области
[bookmark: _Hlk190960501]Приказом министерства здравоохранения Тульской области № 136-осн, министерства труда и социальной защиты Тульской области № 71-осн от 12.02.2025 утвержден порядок обеспечения беременных женщин путевками для санаторно-курортного лечения в Тульской области. 
[bookmark: _GoBack]  Порядок определяет правила взаимодействия при предоставлении дополнительной меры социальной поддержки беременных женщин в виде обеспечения их путевками для санаторно-курортного лечения. 
Определены: показания для направления беременных женщин для прохождения санаторно-курортного лечения, рекомендации по медицинскому отбору и направлению беременных женщин для прохождения санаторно-курортного лечения, порядок регистрации, учета, хранения и выдачи путевок. 
Так, медицинскими показаниями для направления беременных женщин на санаторно-курортное лечение в санаторий являются наличие подтвержденной беременности в сроке 12 - 35 недель, включая период пребывания в санатории без признаков осложнений течения беременности и отсутствие медицинских противопоказаний для санаторно-курортного лечения. Установление медицинских показаний для направления беременных женщин на санаторно-курортное лечение осуществляется лечащим врачом женской консультации или кабинета врача акушера-гинеколога государственного учреждения здравоохранения Тульской области.
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