Ответственность за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством

	Право управления транспортным средством – это специальное право, которое дает, что очевидно, право лицу управлять транспортным средством. Это не просто бумажка, это документ, который подтверждает, что лицо прошло соответствующее обучение, получило необходимые теоретические и практические знания, а также, под присмотром опытного инструктора, опыт и навыки поведения на дороге в целях обеспечения безопасности дорожного движения. Только такое лицо может быть допущено к управлению транспортными средствами. Управление транспортными средствами лицами, не имеющими права управления ими, либо лишенными такого права, запрещено. 
	К сожалению, не всегда граждане ответственно подходят к соблюдению требований законодательства, и садятся за руль как не имея прав управления транспортным средством, так и будучи лишенным такого права.
Административная ответственность за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством предусмотрена статьей 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Частью первой названной статьи предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), которая предусматривает наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
Частью 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. Совершение указанных действий влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
[bookmark: _GoBack]Частью 3 ст. 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права. Указанные действия влекут административное наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.
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