Основания лишения и ограничения родительских прав в отношении несовершеннолетних детей, а также отобрания ребенка у родителей

Семейным законодательством установлен принцип приоритетной защиты прав и интересов несовершеннолетних членов семьи. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, при этом за осуществление родительских права в ущерб правам или в противоречие интересам детей родители несут ответственность, в том числе в виде ограничения или лишения родительских прав в отношении своих несовершеннолетних детей.
Статьей 69 Семейного кодекса Российской Федерации предусмотрены основания лишения и ограничения родительских прав в отношении несовершеннолетних детей:
- уклонение от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов;
- отказ без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иной медицинской организации, образовательной организации, организации социального обслуживания или из аналогичных организаций;
- злоупотребление своими родительскими правами;
жестокое обращение с детьми, в том числе осуществление физического или психического насилия над ними, покушение на их половую неприкосновенность;
- являются больными хроническим алкоголизмом или наркоманией;
совершение умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей, другого родителя детей, супруга, в том числе не являющегося родителем детей, либо против жизни или здоровья иного члена семьи.
Лишение родительских прав производится в судебном порядке (ст. 70 Семейного кодекса РФ). Право на инициирование в судебном порядке вопроса о лишении родительских прав имеют:
- один из родителей или лицо, его заменяющий; 
- прокурор; 
- органы или организации, на которые возложены обязанности по охране прав несовершеннолетних детей (органы опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних, организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и другие).
Дела о лишении родительских прав рассматриваются с участием прокурора и органа опеки и попечительства. Юридическими последствиями лишения родительских прав является утрата всех прав, основанных на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в том числе право на получение от него содержания, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей. 
При этом, лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности содержать своего ребенка, то есть от алиментных обязательств. Вопрос о взыскании алиментов на ребенка с родителей (одного из них), лишенных родительских прав, решается судом при рассмотрении дела о лишении родительских прав.
При невозможности передать ребенка другому родителю или в случае лишения родительских прав обоих родителей ребенок передается на попечение органа опеки и попечительства.
В случае, если родители изменили поведение, образ жизни и (или) отношение к воспитанию ребенка, они могут быть восстановлены в родительских правах (ст. 72 Семейного кодекса РФ). Восстановление в родительских правах осуществляется в судебном порядке по заявлению родителя, лишенного родительских прав.
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