
С 1 марта 2025 года установлен запрет на продажу энергетиков несовершеннолетним.
[bookmark: _GoBack]1 марта 2025 года вступил в силу Федеральный закон от 08.08.2024 № 304-ФЗ. Он запрещает продажу несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе энергетических. 
Продавать энергетики и тонизирующие напитки детям не могут юридические лица, индивидуальные предприниматели, фермерские хозяйства, граждане РФ и лица без российского гражданства.
Тонизирующими считаются безалкогольные и слабоалкогольные напитки, которые «содержат тонизирующие вещества (компоненты), в том числе растительного происхождения, в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека». Запрет не касается чая, кофе и напитков на их основе.
Если кассир сомневается в возрасте покупателя, то обязан убедиться, что энергетик хочет приобрести совершеннолетний человек. Для этого продавец имеет право потребовать документ, подтверждающий возраст покупателя. 
Перечень документов, позволяющих установить возраст покупателя, приведен в Приказе Минпромторга России от 07.02.2025 № 536:
· паспорт гражданина РФ, служебный или дипломатический паспорт;
· водительское удостоверение;
· временное удостоверение личности лица с гражданством РФ либо без него;
· удостоверение личности моряка, военнослужащего или военный билет;
· загранпаспорт, паспорт иностранного гражданина либо иной документ, признаваемый в качестве документа в РФ в соответствии с международным договором;
· вид на жительство лица без гражданства в РФ либо разрешение на временное проживание такого лица в РФ;
· удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ, либо свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем на территории РФ по существу.
Продавец обязан отказать покупателю в продаже энергетических и тонизирующих напитков, если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, но продавец не может в установленном порядке в этом удостовериться.
Штрафы за продажу подросткам энергетиков и тонизирующих напитков описаны в законопроекте о внесении изменений в КоАП РФ. Если законопроект примут, то сумма наказания составит 30 000 — 50 000 руб. для граждан, 100 000 — 200 000 руб. для должностных лиц и ИП, 300 000 — 500 000 руб. для юридических лиц. 
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