Юридическая ответственность за совершение диверсии.
Любое постороннее вмешательство в деятельность объектов транспортной инфраструктуры незаконно, в том числе за денежное вознаграждение по заданию, данному неустановленными лицами в социальных сетях, и влечет за собой уголовную и административную ответственность.
За совершение диверсии (взрыв, поджог или иные действия, направленные на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств), если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по статье 281 Уголовного кодекса Российской Федерации и наказывается лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет.
За заведомо ложное сообщение об акте терроризма на объектах транспортной инфраструктуры предусмотрена уголовная ответственность по статье 207 Уголовного кодекса Российской Федерации и наступает с 14 лет.
В зависимости от тяжести совершенного преступления и наступления последствий виновное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности в виде штрафа в размере от 200 тыс. до 1 млн. рублей либо лишения свободы в исправительной колонии до 8 лет.
Кроме того, с виновного в совершении данного преступления в порядке гражданского судопроизводства взыскивается материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке сообщения о преступлении.
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