Финансово-экономическое состояние СМСП муниципального образования Дубенский район
По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области на 01.01.2025г. число субъектов малого и среднего предпринимательства по Дубенскому району составляет 321 единицу, из них 64 – средних и малых предприятий, и 257 – индивидуальных предпринимателей.
      	В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства сельское, лесное хозяйство составляет –25,5%, промышленное производство – 21,5%, обрабатывающее производство – 11,2 %, розничная торговля – 9,1%, прочие виды услуг – 32,7 %.
Основой промышленного производства в районе является продукция сельского хозяйства и продукция карьеров по добыче и переработке известняка и гипсового камня и продукция сельского хозяйства. Наиболее значимые промышленные предприятия района – ООО «Брянская мясная компания» АПХ «Мираторг», ООО «Центр-Известняк», АО «Пореченский карьер», ООО «Фарт», ОП АО «БТК Групп», ООО «ПрофСтальПрокат», ООО «МАФ», ООО «Дубенский хлеб», ООО «Политех», ООО «Электроимпульс». На территории р.п. Дубна реализуется инвестиционный проект по производству бутилированной воды предприятием ООО «Мосагропром». При выходе на производственную мощность планируется создать 25 новых рабочих мест. В настоящее время инвестировано в проект более 110 млн. рублей.
По статистическим данным за 9 месяцев 2024 год среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по Дубенскому району составила 53 006,8 руб., (темп роста к соответствующему периоду прошлого года - 122,3 %).
Объем промышленного производства за этот период составил 3,2 млрд. рублей (темп роста - 98,1% к соответствующему периоду прошлого года).
Объем инвестиций в основной капитал за 9 месяцев 2024 года достиг 874,7 млн. рублей, что составляет 196,9 % к уровню 2023 года.
[bookmark: _GoBack] За 2024 год объем налоговых поступлений в местный бюджет от деятельности СМСП увеличился в 2,2 раза по сравнению с 2023 годом и составил 25,1 млн. рублей.
 Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 1 тыс. человек – 21,8 ед. (100,1% к уровню 2023 года).
В течение 2024 года вновь зарегистрировались 70 индивидуальных предпринимателей.  В рамках мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Дубенского района на территории муниципального образования Дубенский район» оказана имущественная поддержка 2 субъектам малого и среднего предпринимательства. 

