Как избежать штрафа при открытии (закрытии) счета
С 1 января 2012 года, нарушение плательщиком страховых взносов установленных сроков представления информации об открытии или о закрытии им счета в каком-либо банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000 рублей (п. 1 ст. 46 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ в ред. 379-ФЗ от 03.12.2011). Кроме этого, ст. 15.4 «Кодексом об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ за нарушение установленного срока представления информации об открытии (закрытии) счета предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 1000 до 2000 рублей.
Отделение ПФР в Дубенском районе Тульской области напоминает всем плательщикам страховых взносов о необходимости своевременного информирования органов ПФР по месту регистрации об открытии (закрытии) счетов в каком-либо банке в течение семи рабочих дней с момента открытия (закрытия) счетов.
Индивидуальные предприниматели должны сообщать о счетах в банке, используемых ими в предпринимательской деятельности.
Информация может быть представлена лично плательщиком страховых взносов или его представителем, либо почтой. Форму сообщения об открытии (закрытии) счета плательщиком страховых взносов можно получить в территориальном органе ПФР по месту регистрации, в филиалах Центрального Банка РФ, а также на сайте ПФР по адресу: http://www.pfrf.ru/ot_tula/admstrah/.
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