О федеральной социальной доплате неработающим пенсионерам
В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178- ФЗ «О государственной социальной помощи» (в редакции ФЗ от 24.07.2009 № 213-ФЗ), неработающим пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых ниже регионального прожиточного минимума, устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии.
Напоминаем! Общая сумма материального обеспечения состоит из: пенсии; ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг); дополнительного материального (социального) обеспечения; иных мер социальной поддержки (помощи), установленных законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, представленных единовременно).
Кроме этого при подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются денежные эквиваленты мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проездов на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного), а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.
Федеральная социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам устанавливается по заявлению с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней. Социальная доплата к пенсии детям — инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена трудовая пенсия по случаю потери кормильца, устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначена соответствующая пенсия.
Социальная доплата к пенсии не выплачивается в период выполнения работы и (или) иной деятельности, в период которой соответствующие граждане подлежат обязательному пенсионному страхованию. Необходимо безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о поступлении на работу и (или) выполнение иной деятельности, в период осуществления которой граждане подлежат обязательному пенсионному страхованию, о наступлении других обязательств, влекущих изменение размера социальной доплаты или прекращение её выплаты.
Законом Тульской области от 24.10.2013 № 2010-ЗТО определена величина прожиточного минимума пенсионера в Тульской области на 2014 год в размере 6310 рублей.
[bookmark: _GoBack]
