Индивидуальному предпринимателю - плательщику страховых взносов
С 2013 года увеличен размер страховых взносов в бюджет ПФР для самозанятого населения. Это объяснятся тем, что в рамках действующей до 2012 года модели участие самозанятого населения в пенсионной системе не обеспечивало даже одной десятой пенсионного обеспечения того, что они получают, когда выходят на пенсию. Сегодня в среднем по стране за наемного работника страхователи уплачивают взносы в размере 112 тысяч рублей в год, что является основой пенсионного капитала.
Самозанятое население до 2013 года платило 14,3 тысяч рублей в бюджет ПФР в год. В 2013 году увеличен размер годового платежа в 2 раза. Конечно же, и это не полный объем платежа, который должен вноситься в пенсионную систему на принципах солидарности данной категорией. Но он уже будет близок к тому платежу, который позволит им формировать свои пенсионные права на социально-приемлемом уровне.
Для плательщиков, не производящих выплаты физическим лицам, с 1 января 2013 года установлен фиксированный размер страхового взноса. К этой категории плательщиков относится индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой.
Фиксированный размер страхового взноса в ПФР определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, умноженное на 12 месяцев.
Федеральным законом от 03.12.2012 № 232-ФЗ с 1 января 2013 года МРОТ установлен в размере 5 205 рублей. Таким образом, с 1 января 2013 года фиксированный размер страхового взноса для самозанятого населения равен 35 664,66 руб., в том числе:
- в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) = 5205 руб. х 2 х26% х 12 = 32 479,20 руб. в год или 2 706,60 рублей в месяц
- в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (ФФОМС) = 5205 руб. х 5,1% х 12 = 3185,50 рублей в год
Статьей 6 Федерального закона № 243-ФЗ от 03.12.2012 отменена обязанность уплачивать фиксированный размер страхового взноса на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование для плательщиков страховых взносов, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, за периоды, указанные в подпунктах 1 (в части военной службы по призыву), 3,6-8 пункта1 статьи 11 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», в течение которых ими не осуществлялось соответствующая деятельность, при условии представления документов, подтверждающих отсутствие деятельности в указанные периоды.
Уплата страховых взносов за расчетный период осуществляется не позднее 31 декабря текущего календарного года.
Образцы бланков заполненных поручений и реквизиты для их заполнения физическими лицами размещены на интернет-сайте: nttp://www.pfrf.ru/ot_tula/platblanksfiz/.
Для удобства оформления платежного поручения по форме № ПД-4сб (налог) на сайте Отделения ПФР по Тульской области имеется «Калькулятор расчета страховых взносов».
Отдел Пенсионного фонда РФ в Дубенском районе
[bookmark: _GoBack]
