О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Тульской области сообщает, что в соответствии с положениями Федерального закона от 4 ноября 2014 № 345-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 345-ФЗ), продлен период вступления застрахованных лиц в программу государственного софинансирования добровольных пенсионных накоплений по 31 декабря 2014 года включительно со сроком первой уплаты указанных взносов по 31 января 2015 года включительно.
если застрахованное лицо имеет право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений в соответствии с Законом № 345-ФЗ (на день подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии не является получателем ни одного из видов пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо ежемесячного пожизненного содержания, выплачиваемого пребывающему в отставке судье, за исключением лиц, которые являются получателями пенсий в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей»), то заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии может быть подано по 31 декабря 2014 г. как по месту регистрации, так и в регионе уплаты ДСВ;
если застрахованное лицо является получателем какого-либо вида пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо ежемесячного пожизненного содержания, выплачиваемого пребывающему в отставке судье, за исключением лиц, которые являются получателями пенсий в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей», то право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений у данного застрахованного лица отсутствует. Заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты ДСВ на накопительную часть трудовой пенсии может быть подано также по 31 декабря 2014 г. как по месту регистрации, так и в регионе уплаты ДСВ.
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