О реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 595
7 мая 2012 года Президент России Владимир Путин подписал Указ № 595 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».
В соответствии с данным Указом Президента РФ в июне 2012 года органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, вместе с пенсией будут произведены единовременные выплаты ветеранам Великой Отечественной войны. Размер этих выплат составит от 5000 до 1000 рублей.
получат: инвалиды и участники Великой Отечественной войны; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания; вдовы (вдовцы) военнослужащих, погибших во время войны с Финляндией, ВОВ, войны с Японией; вдовы (вдовцы) умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда».
Труженикам тыла, проработавшим в период с 22.06.1941 по 09.05.1945 не менее шести месяцев, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны, а также бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем, гетто в июне будет выплачено по 1000 рублей.
В том случае, если ветеран относится к двум и более категориям лиц, поименованных в Указе Президента РФ № 595, например, является участником Великой Отечественной войны и тружеником тыла, то ему будет осуществлена единовременная выплата по одному основанию, наиболее выгодному для него. В данном случае будет выплачена единовременная выплата в сумме 5000 рублей как участнику войны.
Единовременная выплата будет произведена в беззаявительном порядке на основании документов, имеющихся в распоряжении органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, а также сведений о принадлежности ветерана к одной из категорий, перечисленных в Указе Президента РФ № 595, только тем ветеранам, которые имеют гражданство Российской Федерации и проживают на территории Российской Федерации.
В случае отсутствия в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение документов, подтверждающих право на единовременную выплату, а также сведений о принадлежности граждан к категории лиц, которым осуществляется единовременная выплата, орган, осуществляющий пенсионное обеспечение будет принимать решение о единовременной выплате на основании заявления гражданина и представленных документов.
На единовременную выплату ветеранам Великой Отечественной войны Тульской области по линии Пенсионного фонда Российской Федерации запланированы денежные средства в сумме 118 миллионов рублей.
Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в Дубенском районе
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