Открыли банковский счет - сообщите в ПФР!
С 01 января 2010 года, согласно ч.3 ст.28 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели должны в письменной форме в течение 7 дней уведомлять Пенсионный Фонд об открытии и закрытии перечисленных ниже банковских счетов.
Форму сообщения можно найти на официальном сайте Отделения ПФР в разделе "Работодателям региона" (подраздел "Администрирование страховых взносов/ Документы, необходимые для реализации Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ/ Рекомендуемые образцы документов").
Расчетный счет
Расчетный счет - счет, открываемый банком организации или индивидуальному лицу для осуществления денежных операций, связанных с их экономической деятельностью.
Текущий счет
Текущий счет - счет, открываемый банком организации для получения финансирования, снятия денежных средств. Чаще всего текущие счета открывают некоммерческие организации или субъекты хозяйственной деятельности, не являющиеся юридическими лицами.
Депозитный счет
Депозитный счет (вкладной счет), предназначен для хранения временно свободных денежных средств. Особенностью данного счета является основание открытия: договор банковского вклада. Взыскание страховых взносов с депозитного счета в соответствии с п.11 ст.19 Закона № 212-ФЗ не производится, если не истек срок депозитного договора. При наличии такого договора орган контроля за уплатой страховых взносов вправе дать банку поручение на перечисление по истечении срока действия депозитного договора с депозитного счета на расчетный (текущий) счет плательщика страховых взносов.
Текущий валютный счет
Текущий валютный счет используется для проведения расчетных операций в иностранной валюте ("иностранная валюта" - это денежные средства, признаваемые в качестве законного платежного средства в соответствующем иностранном государстве).
Карточный счет
Карточный счет (СКС) открывается банком с целью учета операций, совершаемых клиентом с использованием банковской карты.
При открытии карточного счета с банком заключается договор банковского счета. Данный счет предполагает возможность расходования денежных средств при помощи расчетных (дебетовых) карт.
Текущий банковский счет за рубежом
Текущий банковский счет за рубежом предназначен для обслуживания коммерческой деятельности либо личных расходов (доходов) его владельца. На остаток по такому счету проценты либо не начисляются вовсе, либо крайне малы. К текущему счету может быть "привязана" чековая книжка или дебетная карта.
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