














О создании  штаба  по  контролю  за подготовкой к отопительному  сезону  2017 - 2018г.г.  муниципального образования  Дубенский район



В целях обеспечения стабильного функционирования жилищно-коммунального комплекса в осенне - зимний период 2017-2018 годов, выявления и устранения недостатков, снижающих надежность работы объектов жизнеобеспечения, на основании Устава муниципального образования Дубенский район администрация муниципального образования Дубенский район ПОСТАНОВЛЯЕТ:
           1. Создать штаб по контролю за подготовкой к отопительному сезону  2017-2018г.г. муниципального образования Дубенский район в составе:
           Гузов  Кирилл  Олегович – глава администрации муниципального образования Дубенский район – руководитель штаба;
           Лазарь Константин Евгеньевич – председатель комитета по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Дубенский район – заместитель руководителя штаба;
          Члены комиссии:
           Дюкова Людмила Николаевна – инспектор  комитета по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Дубенский район;
          Журин Владимир Николаевич - начальник РЭС «Дубнарайгаз» филиала в п. Косая гора ОАО  «Газпром газораспределение Тула» (по согласованию);
           Фирсов Владимир Сергеевич – начальник ОАО «МРСК Центра и Приволжья» филиала «Тулэнерго» ПО «Суворовских электрических сетей» Дубенский  РЭС (по согласованию);
          Возгрин Михаил Вячеславович –  заместитель директора Западного филиала  ООО «ККС» (по согласованию);
          Ильин Сергей Викторович – директор МУП «Хороший дом+» (по согласованию);
          Трубачев Сергей Николаевич – директор ООО «Уютный дом» (по согласованию);
           Яцышена Наталья Анатольевна – начальник отдела по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС, охране окружающей среды АМО Дубенский район;
           Овчаренко Алексей Евгеньевич – глава администрации муниципального образования Воскресенское  Дубенского района;
           Хвостов Юрий Васильевич – глава администрации муниципального образования Протасовское  Дубенского района.
            2. С целью обеспечения постоянного контроля за ходом подготовительных работ, за прохождением отопительного периода, заседание штаба проводить один раз в неделю.
[bookmark: _GoBack]            3. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Дубенский район от 04.04.2016 № 167 « О создании штаба по контролю за подготовкой к отопительному сезону 2016 - 2017г.г.».
4.  Постановление вступает в силу со дня подписания. 



Глава администрации 
муниципального образования 
Дубенский район                                                                                              К.О. Гузов





           

        
















