Об индексации трудовых пенсий
В соответствии с постановлениями Правительства РФ от 29 марта 2013 года № 281 и от 27 марта 2013 года № 264 с 1 апреля 2013 года утверждены коэффициенты индексации и социальных пенсий в размере 1,0181 и коэффициент дололнительного увеличения размера страховой части трудовой пенсии по старости и размеров трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца в размере 1,033. В результате средний размер пенсии в Тульской области увеличится на 298,20 руб. с 9 515,95 до 9 814,15 рублей. Индексация трудовых пенсий будет производиться путем увеличения страховой части пенсии, включая фиксированный базовый размер и сумму валоризации, и позволит увеличить размеры трудовых пенсий на 329,74 руб. с 10 031,89 руб. до 10 361,63 руб., в т.ч.: трудовые пенсии по старости - с 10 478,38 руб. до 10 822,71 руб.; трудовые пенсии по инвалидности - с 6 120,07 руб. до 6 322,00 руб.; трудовые пенсии по случаю потери кормильца - с 6 616,57 руб. до 6 834,92 руб. Для того, чтобы посчитать увеличение трудовой пенсии с 1 апреля 2013 г. необходимо умножить свой размер пенсии на индекс 1,033. Накопительная часть трудовой пенсии индексации не подлежит.
Помимо трудовых пенсий с 1 апреля текущего года будут на 1,81% увеличены социальные и другие виды пенсий по государственному пенсионному обеспечению.
Социальные пенсии назначаются людям, которые в силу разных причин никогда не работали, либо работали, но не участвовали в социальном страховании. Социальные пенсии устанавливаются в твёрдом размере и дифференцируются в зависимости от категории получателей. Средний размер социальной пенсии в Тульской области в результате проведённой индексации с 1 апреля 2013 года увеличится на 96,83 руб. и составит 5 446,37 руб.
Самый высокий размер социальной пенсии предусмотрен для инвалидов с детства первой и второй групп, для детей-инвалидов и взрослых инвалидов первой группы, а также для круглых сирот в возрасте до 18 лет или до 23 лет, если они продолжают учиться по очной форме. Размер социальной пенсии указанным категориям граждан увеличится на 131,29 руб. и составит 7 384,72 руб.
К следующей группе относятся нетрудоспособные граждане из числа малочисленных народов Севера, достигшие возраста 55 лет (для мужчин) и 50 лет (для женщин); пожилые люди (женщины с 60 лет, мужчины - с 65 лет), которые не заработали себе трудовую пенсию; инвалиды второй группы (за исключением инвалидов с детства); дети до 18 лет или до 23 лет (учащиеся), потерявшие одного из родителей. Размер социальной пенсии указанным категориям граждан увеличится на 65,64 руб. и составит 3 692,35 руб.
Наименьший размер социальной пенсии получают инвалиды третьей группы. С 1 апреля размер социальной пенсии указанной категории граждан увеличится на 55,80 руб. и составит 3138,51 руб.
Помимо социальных пенсий, с 1 апреля текущего года на 1,81% будут проиндексированы некоторые другие виды государственных пенсий, а также дополнительное материальное обеспечение, которое устанавливается на особые заслуги перед Отечеством. В частности, повышение коснётся граждан, проживающих в зоне радиоактивного загрязнения и получающих государственную пенсию по старости, размер которой увеличится на 131,29 руб. и составит 7 384,72 руб.
Повышение также коснётся инвалидов и участников ВОВ, военнослужащих, получивших инвалидность вследствие военной травмы или заболевания, чернобыльцев и ряда других категорий граждан.
Следует обратить внимание на категорию граждан, имеющих право на получение двух пенсий. Этой категории получателей будут увеличены обе пенсии: трудовые и государственные.
После индексации размеров пенсий будет пересмотрен размер федеральной социальной доплаты к пенсии.
Внимание!!! Индексации с 01.04.2013 не подлежат: дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, установленное с 1 мая 2005 года в соответствии с Указом Президента РФ от 30.03.2005 № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, установленное с 1 сентября 2005 года в соответствии с Указом Президента РФ от 01.08.2005 № 887 лицам из числа инвалидов вследствие военной травмы, выплаты к пенсии неработающим пенсионерам, проживающим на территории зоны радиоактивного загрязнения, предусмотренные нормами Чернобыльского Закона.
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