О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования, который вступает в силу с 1 января 2015 года
С целью усовершенствования правового регулирования исчисления и уплаты страховых взносов и процедуры их администрирования принят Федеральный закон от 28 июня 2014г. № 188-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования», который вступает в силу с 1 января 2015 года. Данный закон внёс изменения в законы об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС); об обязательном соцстраховании от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством; об ОПС; о страховых взносах.
Так, в Законе об ОПС уточнено, что застрахованными лицами признаются в т.ч. иностранцы и лица без гражданства, временно находящиеся в России. О заключении срочных трудовых договоров речь не идёт.
В части страховых взносов в ПФР, ФСС РФ и ФФОМС закреплено следующее:
- расширен перечень сумм, не подлежащих обложению страховыми взносами для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам;
- сумма страховых взносов будет определяться в рублях и копейках, сейчас – в полных рублях;
- с 50 до 25 человек снижено минимальное количество работников, при котором плательщики страховых взносов будут обязаны представлять отчётность в фонды в электронной форме;
- закреплены общие условия и порядок получения отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, а также обстоятельства, исключающие её представление;
- прописаны дополнительные нормы о выездной проверке в целях контроля за уплатой взносов;
- изменены обязанности банков: они должны будут выдавать органам контроля за уплатой страховых взносов справки о наличии счетов в банках и (или) об остатках денежных средств на счетах, выписки по операциям на счетах организаций, индивидуальных предпринимателей в банках в течение трёх дней со дня получения мотивированного запроса органа контроля за уплатой страховых взносов;
- уточнён порядок расчёта пеней, которые будут начисляться за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным настоящим Федеральным законом сроком уплаты сумм страховых взносов, и по день их уплаты (взыскания) включительно;
- статья 44 «Обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность за совершение правонарушения» утратит силу;
- органы контроля за уплатой страховых взносов будут наделены полномочиями по утверждению формы расчётов по начисленным и уплаченным страховым взносам, а также документов, которые используются ими при реализации своих полномочий.
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