Отчетность в электронном виде: просто, доступно, удобно!
Еще несколько лет назад система электронного документооборота была амбициозным проектом, требующим многих условий и средств для реализации. Сегодня система электронного документооборота-уже реальность, активно применяющаяся на крупных и средних предприятиях, в государственных структурах. Федеральная целевая программа «Электронная Россия» одной из задач определила объединение государственных органов власти единой системой электронного документооборота.
Напоминаем, что по закону страхователи с численностью работников 50 и более человек должны представлять сведения в электронной форме при наличии гарантий их достоверности и защиты от несанкционированного доступа и искажений. Остальные организации также имеют право, не посещая Пенсионный фонд, представлять сведения и расчёты с использованием электронной цифровой подписи.
Внедрение электронного документооборота между страхователями и органами ПФР удобно для обеих сторон, т.к. страхователь получает возможность:
- отправлять в течение нескольких минут отчетность в ПФР со своего рабочего места и любое удобное для работодателя время;
- представлять сведения с первого раза без ошибок благодаря встроенной программе проверки;
- получать из органов ПФР протоколы проверки представляемых документов на свое рабочее место;
- оперативно получать из ПФР информационные рассылки;
- направлять в органы ПФР письма, запросы и другую информацию.
Порядок электронного документооборота страхователей с Пенсионным фондом чётко отработан:
- в отчётную кампанию страхователь формирует файлы отчетности для отправки в орган ПФР;
- проверяет правильность подготовки отчета специальными программами, размещенными на сайте Пенсионного фонда;
- обеспечивает достоверность передаваемых документов, подписывает их электронно-цифровой подписью (ЭЦП) и в зашифрованном виде отправляет в орган ПФР.
Сведения считаются представленными своевременно, если они направлены в ПФР не позднее срока, установленного законодательством. Подтверждением факта успешного представления сведений является отсутствие в протоколе информации об ошибках.
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