Об увеличении социальных выплат неработающим родителям инвалидов с детства с 1 января 2013 года
26 февраля 2013 года Президентом Российской. Федерации подписан Указ № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы», согласно которому с 1 января 2013 года ежемесячные выплаты по уходу за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы устанавливаются в новом размере:
• родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) в раз 
мере 5500 рублей;
• другим лицам - в размере 1200 рублей.
Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним.
В настоящее время количество получателей компенсационной выплаты по линии ПФР в Тульской области из числа лиц, осуществляющих уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, составляет более 2 тысяч человек.
Отделение ПФР по Тульской области обращает внимание, что родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям), которые в настоящее время уже являются получателями компенсационной выплаты по уходу за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, ежемесячные выплаты будут установлены в беззаявительном порядке с 01.01.2013 года по документам, имеющимся в пенсионных делах.
Выплата ежемесячных выплат в новом размере с доплатой с 1 января 2013 года с учётом выплаченных сумм компенсационных выплат будет произведена в апреле 2013 года.
Неработающие трудоспособные родители (усыновители) или опекуны (попечители), которые осуществляют уход за ребёнком-инвалидом или инвалидом с детства I группы, и не получают компенсационную выплату по уходу за вышеперечисленной категорией, имеют право обратиться в территориальные органы ПФР Отделения по Тульской области с заявлением и пакетом документов для установления ежемесячной выплаты.
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