Особенности начисления пенсии гражданам старше 80-ти лет

Управление ПФР г. Щекино Тульской области (межрайонное) доводит до сведения пенсионеров, что  в соответствии c Российским законодательством предусмотрены различные меры государственной поддержки граждан, достигших 80-ти лет. В частности, при достижении этого возраста в беззаявительном порядке проводится увеличение фиксированной части страховой пенсии по старости. Фиксированная выплата – это гарантированная выплата к страховой пенсии, которая устанавливается государством и не зависит от размера ранее уплаченных страховых взносов. Ее размер зависит от индекса роста потребительских цен за прошедший год и ежегодно индексируется. С 1 января 2021 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 6044 рублей 48 копеек. 


Рассмотрим пример того, как увеличивается страховая пенсия по старости: 

Иванова Ольга Ивановна получает пенсию в размере 15 548 рублей, из которых 6044,48 рубля – фиксированная выплата. В мае 2021 года ей исполнилось 80 лет. На этом основании Пенсионный фонд с даты исполнения Ольге Ивановне 80 лет произвел корректировку ее пенсионного обеспечения. В итоге ее фиксированная выплата увеличилась вдвое: 
6044,48 * 2 = 12 096,96 рубля.

Таким образом, Ольга Ивановна после достижения ею 80-ти лет будет получать пенсию в размере 21 592,48 рубля и доплата за май со дня рождения поступит с основной пенсией в июне.

Отметим, что на такое увеличение пенсии могут претендовать не все граждане, достигшие 80-ти летнего возраста. Так, получателям социальных, государственных пенсий или пенсий по случаю потери кормильца (СПК) не положено увеличение фиксированной выплаты. Однако получатели пенсии по СПК при достижении 80 лет имеют право обратиться за перерасчетом своей страховой пенсии с учетом удвоения фиксированной выплаты и перейти на нее, в случае если ее размер окажется больше получаемой пенсии по СПК.


Специалистами Пенсионного фонда автоматически проводится расчет максимально выгодных условий для получения пенсии гражданам региона. Если сравнительный расчет перехода с одного вида пенсии на другой оказывается для гражданина выгодным, сотрудники ведомства уведомляют пенсионера об этом.


Например, если Анна Сергеевна в связи со смертью супруга получает пенсию по случаю потери кормильца в размере 17000 рублей, то, по достижению 80-ти лет, ей не будет произведено увеличение фиксированной части. 


Ее страховая пенсия по старости с учетом увеличения фиксированной выплаты будет равна 21226,25 рубля, соответственно Анна Сергеевна  может перейти на получение собственной страховой пенсии, которая увеличилась с момента достижения 80-лет.

Таким образом, отказ от пенсии по случаю потери кормильца и переход на собственную страховую пенсию для Анны Сергеевны  оказывается выгодным. Для того чтобы перейти с одного вида пенсии на другой, ей необходимо подать соответствующее заявление, воспользовавшись либо онлайн-сервисами ПФР, либо лично посетив территориальный орган Пенсионного фонда.

Управление ПФР в целях экономии времени предлагает гражданам использовать сервис  «Личный  кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда РФ, который  предоставляет гражданам услуги в электронной форме, что  удобно и доступно.


Для   использования полного перечня данных услуг гражданам следует пройти процедуру   регистрации и  подтверждения учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг https://www.gosuslugi.ru/. Сделать это можно самостоятельно или в любой Клиентской службе Управления ПФР.

Управление ПФР в г. Щекино Тульской области (межрайонное) сообщает, что записаться на прием в Клиентские службы управления можно заранее несколькими способами. Самый простой из них – это запись через официальный сайт Пенсионного фонда  pfr.gov.ru. Для этого необходимо зайти в раздел «Личный кабинет гражданина» подраздел «Запись на прием», заполнить все необходимые поля и получить талон. Важно отметить, что сделать это могут даже те граждане, у которых нет подтвержденной учетной записи в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Услуга доступна абсолютно всем. Другой способ – это бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android. В случае необходимости приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда и предоставит возможность записаться на прием. Данные опции так же работают без авторизации на портале госуслуг. И записаться на прием по-прежнему можно, позвонив в клиентские службы Управления ПФР.  Контактные данные клиентских служб размещены на сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса».  Телефон горячей линии ПФР 8-800-600-03-81
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