О корректировке размеров доплаты к пенсии «угольщиков»
С 1 августа 2012 года территориальными органами Отделения ПФР по Тульской области произведена очередная корректировка размеров дополнительного социального обеспечения (ДСО) отдельным категориям работников организаций угольной промышленности с учётом изменения отношения среднемесячной суммы взносов, пеней и штрафов, уплачиваемых организациями угольной промышленности в Пенсионный фонд РФ на выплату ежемесячной доплаты к пенсии, поступивших в ПФР во II квартале 2012 года к сумме средств, необходимых для финансирования ежемесячной доплаты к пенсии. Размер отношения с 1 августа 2012 года составил 0,099051061. Следует отметить, что размер отношения с 1 августа 2012 года по сравнению с размером отношения, установленным на май-июль 2012 года уменьшился (размер отношения на май-июль 2012 года составил 0,101646142). Это связано, в первую очередь, со снижением суммы взносов, перечисленных организациями угольной промышленности в бюджет ПФР на выплату доплаты пенсии во II кв. 2012 года по сравнению с предыдущим кварталом текущего года, что, в свою очередь, повлияло на определение размера отношения для установления доплаты к пенсии.
Таким образом, с 1 августа 2012 года максимальный размер доплаты (при максимальной продолжительности специального стажа и отношения заработков) по сравнению с максимальным размером доплаты, установленным на 1 мая 2012 года (4511,76 рублей) уменьшился на 115,19 рубля и составил 4396,57 рублей.
Напоминаем, что поскольку размер ДСО зависит не только от суммы поступивших страховых взносов, но и от продолжительности специального стажа, а также от величины заработка, из которого исчисляется доплата к пенсии, то его размер для каждого получателя доплаты является индивидуальным.
По результатам корректировки средний размер доплаты к пенсии в Тульской области с 1 августа 2012г. составил 1518 рублей 46 коп. Численность получателей ДСО в Тульской области по состоянию на 1 августа уменьшилась на 94 человека и составило 3611 человек. 
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