Предоставление набора социальных услуг
Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Дубенском районе Тульской области сообщает следующее. Федеральные льготники из числа ветеранов, инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма и лиц, пострадавших в результате воздействия радиации, имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, который состоит из трех частей. С 1 апреля 2013 г. на оплату предоставления гражданам набора социальных услуг направляется 839 рублей 65 копеек в месяц.
Первая часть обеспечивает по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (их стоимость составляет 646 рублей 71 копейка).
Вторая часть, при наличии медицинских показаний, дает возможность получения путевки на санаторно-курортное лечение, которое осуществляется в целях профилактики основных заболеваний (её стоимость составляет 100 рублей 05 копеек).
Третья часть предоставляет собой услугу в виде бесплатного проезда на пригородном железнодорожном, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (его стоимость составляет 82 рубля 89 копеек).
При назначении ежемесячной денежной выплаты гражданин приобретает право на получение полного набора социальных услуг. При этом он может изменить свое решение в отношении набора социальных услуг полностью или частично. В этом случае необходимо в срок до 1 октября текущего года обратиться в территориальное Управление Пенсионного фонда с соответствующим заявлением. Поданное заявление будет действовать с 1 января года, следующего за годом подачи заявления, и до 31 декабря года, когда гражданин изменит свое решение и обратиться с новым заявлением.
За получением дополнительных разъяснений можно обратиться в клиентскую службу Отдела Пенсионного фонда РФ (гу) в Дубенском районе Тульской области: п. Дубна, ул. Первомайская, д. 37а , т. 2-14-65
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