Об индексации размеров трудовых и социальных пенсий с 1 апреля 2012 года
В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 27 марта 2012 года № 236 и № 237 с 1 апреля 2012 года утверждёны коэффициенты индексации социальных пенсий в размере 1,141 и коэффициент дополнительного увеличения размера страховой части трудовой пенсии по старости и размеров трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца в размере 1,0341.
Таким образом, с 1 апреля текущего года будут увеличены размеры всех получателей пенсий, численность которых в Тульской области составляет более 550 тысяч человек. В результате индексации средний размер пенсии в Тульской области увеличится на 386,31 руб. с 8 617,47 до 9 003,78 рублей.
Напомним, что последняя индексация трудовых пенсий была проведена в феврале текущего года на 7%, а индексация социальных пенсий – в апреле 2011 года на 10,27%.
Индексация трудовых пенсий является дополнительной и проводится в связи с тем, что годовой индекс роста зарплаты по стране превысил коэффициент уже произведённой индексации с 1 февраля 2012 года.
Индексация трудовых пенсий будет производиться путем увеличения страховой части пенсии, включая фиксированный базовый размер и сумму валоризации, и позволит увеличить размеры трудовых пенсий на 318,91 руб. с 9 076,85 руб. до 9 395,76 руб., в том числе:
Трудовые пенсии по старости - с 9 500,81 руб. до 9 835,32 руб.
Трудовые пенсии по инвалидности - с 5 568,81 руб. до 5 758,94 руб.
Трудовые пенсии по случаю потери кормильца – с 5 896,16 руб. до 6 097,21 руб.
Для того, чтобы посчитать увеличение трудовой пенсии с 1 апреля 2012 года необходимо умножить свой размер пенсии на индекс 1,0341.
Помимо трудовых пенсий с 1 апреля текущего года будут на 14,1% увеличены социальные и другие виды пенсий по государственному пенсионному обеспечению. Напомним, что с 2011 года эти виды пенсий индексируются один раз в год.
Социальные пенсии назначаются людям, которые в силу разных причин никогда не работали, либо работали, но не участвовали в социальном страховании. Их пенсия – это, по сути, пособие по нетрудоспособности, поскольку данная выплата никак не связана с трудовым вкладом человека. Социальные пенсии устанавливаются в твёрдом размере и дифференцируются в зависимости от категории получателей.
Средний размер социальной пенсии в Тульской области в результате проведённой индексации с 1 апреля 2012 года увеличится на 669,34 руб. и составит 5 416,42 руб.
Самый высокий размер социальной пенсии предусмотрен для инвалидов с детства первой и второй групп, для детей-инвалидов и взрослых инвалидов первой группы, а также для круглых сирот в возрасте до 18 лет или до 23 лет, если они продолжают учиться по очной форме. Размер социальной пенсии указанным категориям граждан увеличится на 896,35 руб. и составит 7 253,43 руб.
К следующей группе по убыванию размера социальной пенсии относятся нетрудоспособные граждане из числа малочисленных народов Севера, достигшие возраста 55 лет (для мужчин) и 50 лет (для женщин); пожилые люди (женщины с 60 лет, мужчины – с 65 лет), которые не заработали себе трудовую пенсию; инвалиды второй группы (за исключением инвалидов с детства); дети до 18 лет или до 23 лет (учащиеся), потерявшие одного из родителей. Размер социальной пенсии указанным категориям граждан увеличится на 448,17 руб. и составит 3 626,71 руб.
Наименьший размер социальной пенсии получают инвалиды третьей группы. С 1 апреля 2012 года размер социальной пенсии указанной категории граждан увеличится на 380,95 руб. и составит 3082,71 руб.
Помимо социальных пенсий, с 1 апреля текущего года на 14,1% будут проиндексированы некоторые другие виды государственных пенсий, а также дополнительное материальное обеспечение, которое устанавливается на особые заслуги перед Отечеством.
В частности, повышение коснётся граждан, проживающих в зоне радиоактивного загрязнения и получающих государственную пенсию по старости, размер которой увеличится на 896,34 руб. и составит 7 253,42 руб.
Повышение также коснётся инвалидов и участников Великой Отечественной войны, военнослужащих, получивших инвалидность вследствие военной травмы или заболевания, чернобыльцев и ряда других категорий граждан.
Следует обратить внимание на категорию граждан, имеющих право на получение двух пенсий. Этой категории получателей будут увеличены обе пенсии: трудовые и государственные. Так,
средний размер двух пенсий инвалидам вследствие военной травмы увеличится на 1 609,19 руб. и составит 21 578,59 руб.;
средний размер двух пенсий участников Великой Отечественной войны увеличится на 1 568,97 руб. и составит 22 798,87 руб.;
средний размер двух пенсий вдов военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступивших в новый брак, увеличится на 1 230,82 руб. и составит 17 196,88 руб.;
средний размер двух пенсий родителей погибших военнослужащих увеличится на 1 165,72 руб. и составит 16 192,04 руб.;
средний размер двух пенсий граждан, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда» увеличится на 974,64 руб. и составит 16 184,13 руб.
Обращаем внимание получателей федеральной социальной доплаты к пенсии, что после индексации размеров пенсий будет пересмотрен размер федеральной социальной доплаты.
Расходы на увеличение с 1 апреля 2012 года размеров трудовых и социальных пенсий составят 1,9 миллиарда рублей до конца текущего года и будут произведены в пределах средств на указанные цели, предусмотренных в бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации.
Внимание!!! Индексации с 01.04.2012 не подлежат и будут выплачены в прежнем размере: дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, установленное с 1 мая 2005 года в соответствии с Указом Президента РФ от 30.03.2005 № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, установленное с 1 сентября 2005 года в соответствии с Указом Президента РФ от 01.08.2005 № 887 лицам из числа инвалидов вследствие военной травмы, выплаты к пенсии неработающим пенсионерам, проживающим на территории зоны радиоактивного загрязнения, предусмотренные нормами Чернобыльского Закона, компенсационные выплаты трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.
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