О подтверждении трудового стажа
Согласно нормам Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» (в редакции Федерального закона от 24.07.2009 № 213-ФЗ) размер трудовой пенсии зависит от продолжительности трудового (страхового) стажа (далее-стаж).
Периоды работы и (или) иной деятельности до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования подтверждаются документами, выдаваемыми в установленном порядке работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами.
Периоды работы и (или) иной деятельности после регистрации гражданина в качестве застрахованного лица подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учёта в ПФР.
Таким образом, существуют две основные формы подтверждения стажа: документами о трудовой деятельности и сведениями индивидуального (персонифицированного) учёта. Выбор одной из двух указанных форм подтверждения стажа зависит от того, на какое время приходится периоды стажа, - до или после охвата соответствующего застрахованного лица системой индивидуального (персонифицированного) учёта.
Документальная форма порядка подтверждения стажа может применяться только к подтверждению периодов стажа до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица. Основным документом, подтверждающим стаж работы назначения пенсий, является трудовая книжка установленного образца. Вместе с тем следует иметь в виду, что трудовая книжка является основным, но не единственным документом, подтверждающим стаж. Некоторые периоды работы могут подтверждаться другими документами в зависимости от её характера.
Так, при отсутствии трудовой книжки, а также в случае, когда в ней содержатся неправильные и неточные сведения либо отсутствуют записи об отдельных периодах работы, в подтверждение периодов работы принимаются письменные трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений, трудовые книжки колхозников, справки, выдаваемые работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, выписки из приказов, лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы и другие документы.
Кроме того, при отсутствии документов о стаже периоды работы могут быть установлены по свидетельским показаниям, то есть на основании показаний двух и более граждан, работавших совместно с застрахованным лицом и документы о трудовой деятельности которых за указанный период утрачены не были. В этом случае гражданин должен обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о подтверждении периода работы по свидетельским показаниям, к которому приобщаются документы, выданные работодателем либо иные документы, подтверждающие факт и причину утраты документов о работе и невозможность их восстановления. 
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