 
Администрация муниципального образования Дубенский район сообщает о намерении сдать в аренду земельные участки:

- общей площадью 200 кв.м., из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Тульская область, Дубенский район, п.Дубна, ул.Красноармейская, в районе дома № 90, сроком на 20 (двадцать) лет;
- общей площадью 1109 кв.м., из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Тульская область, Дубенский район, с.Протасово, ул.Галкина, в районе дома № 26, сроком на 20 (двадцать) лет;

- общей площадью 439 кв.м., из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Тульская область, Дубенский район, д.Якшино,  сроком на 20 (двадцать) лет.
При поступлении двух и более заявлений о предоставлении земельного участка в аренду, предоставление осуществляется исключительно на торгах (аукцион).
Заинтересованные лица лично или их законный представитель вправе обратиться в письменной форме в администрацию МО Дубенский район по адресу: Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул.Первомайская, д.33, каб.30 в течении тридцать дней со дня опубликования объявления. 

Справки по  телефону 8(48732) 2-18-82.
Глава администрации

муниципального образования

Дубенский район                                                                                        К.О. Гузов     

Исп. Субботина Светлана Ивановна
Тел. 8-487(32) 2-18-82

