О корректировке индивидуальных сведений, отраженных в отчетности
Отдел Пенсионного фонда РФ в Дубенском районе разъясняет, что корректировка индивидуальных сведений, отраженных в отчетности, ранее представленной страхователем, производится со строгим соблюдением положений Федеральных законов. В соответствии с п. 1 ст. 17 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее - Закон № 212-ФЗ) плательщик страховых взносов обязан представить в орган контроля за уплатой страховых взносов уточненный расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам только в случае обнаружения факта неотражения или неполноты отражения сведений, а также ошибок, приводящих к занижению суммы страховых взносов, подлежащей уплате (т.е. РСВ с большими начислениями).
В соответствии с пунктом 2 статьи 17 Закона № 212-ФЗ плательщик страховых взносов в случае обнаружения в поданном им в орган контроля за уплатой страховых взносов расчете по начисленным и уплаченным страховым взносам недостоверных сведений, а также ошибок, не приводящих к занижению суммы страховых взносов, подлежащей уплате, вправе внести необходимые изменения в расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам и представить в орган контроля за уплатой страховых взносов уточненный расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам.
Страхователь также имеет право дополнять и уточнять переданные им сведения о застрахованных лицах в соответствии с абзацем 7 пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - Закон № 27-ФЗ), который предусматривает изменение сведений, указанных в подпунктах 2-5 пункта 2 статьи 6 Закона 27-ФЗ.
В соответствии со статьей 16 Закона 27-ФЗ органы Пенсионного фонда Российской Федерации обязаны обеспечивать своевременное включение в соответствующие индивидуальные лицевые счета сведений, представленных бтрахователями. Согласно «Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах», утв. Приказом Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2009 № 987н, территориальный орган ПФР ежеквартально до 1-го числа четвертого календарного месяца, следующего за отчетным периодом (за первый квартал -до 1 июля; за второй -до 1 октября; за третий -до 1 января следующего календарного года; за четвертый - до 1 апреля следующего календарного года), вносит в лицевые счета застрахованных лиц индивидуальные сведения за истекший отчетный период.
В соответствии с пунктом 22 статьи 26 Закона № 212-ФЗ возврат суммы излишне уплаченных страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации не производится в случае, если по сообщению территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации сведения об излишне уплаченных страховых взносах представлены плательщиком страховых взносов в составе сведений индивидуального (персонифицированного) учета и учтены (разнесены) Пенсионным фондом Российской Федерации на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования.
Учитывая вышеизложенное, осуществление корректировки в сторону уменьшения суммы страховых взносов в представленной ранее отчетности невозможно. Данная позиция подтверждается положительной судебной практикой - Постановление Первого арбитражного апелляционного суда от 20.01.2011 № 01АП-6269/2010. 
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