Тульским журналистам представлен новый электронный сервис ПФР – Личный кабинет застрахованного лица
9 февраля в Отделении ПФР по Тульской области состоялась пресс-конференция, на которой журналистам был представлен новый электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». На мероприятии присутствовали представители не только ведущих региональных, но и районных средств массовой информации, для чего была организована селекторной видеосвязь с Управлениями ПФР в городах и районах Тульской области.
«С 1 января на официальном сайте Пенсионного фонда начал работать новый сервис «Личный кабинет застрахованного лица». Основной задачей является информирование граждан о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования в режиме online», - рассказал журналистам Управляющий Отделением ПФР по Тульской области Николай Крайнев.
С помощью Личного кабинета гражданин может узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР, и посчитать, сколько пенсионных баллов ему может быть начислено в 2015 году.
В ходе пресс-конференции работу Личного кабинета присутствующим продемонстировала руководитель пресс-службы Отделения ПФР Ольга Серова. На примере своего «Личного кабинета» она показала, как в полной мере использовать возможности нового сервиса: узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном счете в ПФР, посчитать, сколько пенсионных баллов может быть начислено в 2015 году; воспользоваться функцией мгновенного формирования и печати извещения о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина («письма счастья»); направить обращение в ПФР, записаться на прием или заказать ряд документов.
Так же журналистам была представлена усовершенствованная версия уже известного всем пенсионного калькулятора. С 2015 года калькулятор стал персональным! Теперь он учитывает уже сформированные пенсионные права в пенсионных баллах и стаж и позволяет смоделировать свое будущее.
«В течение 2015 года в работу Личного кабинета будут введены сервисы подачи заявлений о назначении пенсии, способе доставки пенсии, получении и распоряжении средствами материнского капитала. Еще можно будет получить информацию о назначенной пенсии и социальных выплатах», – рассказала Ольга Серова.
Завершая мероприятие, Управляющий ОПФР Николай Крайнев посоветовал всем жителям области подключиться к новому он-лайн сервису, напомнив о личной ответственности каждого человека за свое пенсионное будущее.
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