                                            
К сведению сельскохозяйственных товаропроизводителей, планирующих для обработки полей применение пестицидов  и ядохимикатов
                            . 
В целях недопущения массовой гибели пчел в результате данных работ:

- сельскохозяйственные товаропроизводители  обязаны неукоснительно соблюдать нормы Федерального закона от 19 июля 1997 г. № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» и Федерального закона     от 30 декабря 2020 г. № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации»;

- необходимо обязательно оповещать пчеловодов и жителей ближайших к полям населенных пунктов через средства массовой информации, телефонной связи и другими способами доведения информации, не позднее чем за 3 дня до проведения обработок;

- рекомендовано сельскохозяйственным товаропроизводителям размещать возле обрабатываемых полей специальных щитов с указанием «Обработано пестицидами» и информацией о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории;

- категорически недопустимо применение препаратов для обработки, не разрешенных к применению для обрабатываемых культур (например, «МОНАРХ»);
  
[bookmark: _GoBack]- перед началом  работ по обработке полей  необходимо проинформировать отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства  администрации муниципального образования Дубенский район;

- всю контактную информацию о пчеловодах, которые проживают и ведут деятельность на территории их хозяйств,  сельскохозяйственные товаропроизводители могут получить у ответственного лица  от администрации муниципального образования Дубенский район Абрамовой Веры Михайловны, инженера отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства, контактный телефон: 8(48732) 2-14-08
