Информация ОПФР
Подать заявление об изменении формы получения набора социальных услуг можно до 1 октября
Федеральные льготники, имеющие право на получение ежемесячной денежной выплаты, должны определиться с  формой  получения набора социальных услуг (НСУ) в следующем году. 
В Тульской  области проживает более 640 тысяч граждан, являющихся получателями федеральных льгот. Все они имеют право выбрать, в какой форме получать набор социальных услуг: натуральной или денежной.  
С 1 февраля 2022 года стоимость набора социальных услуг составляет 1 313,44 руб. в месяц и включает в себя:
· лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов  – 1 011,64 руб.,
· путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний -  156,50 руб.,
· [bookmark: _GoBack]бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно  – 145,30 руб.
Первоначально НСУ предоставляется в натуральной форме. Изменить способ предоставления соцпакета или его частей можно, направив соответствующее заявление. Самый удобный способ подать заявление – воспользоваться порталом госуслуг или личным кабинетом на сайте ПФР. Также заявление примут в клиентской службе ПФР или офисе МФЦ.
При подаче заявления до 1 октября текущего года выбранный способ получения набора соцуслуг будет действовать с 1 января следующего года.
Напомним, подавать заявление нужно только в том случае, если гражданин желает изменить текущий порядок получения услуг (например, сейчас получает деньги, а с 1 января 2023 года хочет получать льготы). Если гражданин уже подавал заявление и не собирается менять своего решения, то обращаться в Пенсионный фонд не нужно. 
