Вниманию плательщиков страховых взносов!
Начался прием отчетности в Пенсионный фонд Российской Федерации за отчетный период год 2014 от плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.
На 21 января 2014 года получена отчетность от 3 807 страхователей, сведений персонифицированного учета – на 28 158 работающих застрахованных лиц.
Обращаем Ваше внимание!!!
С 01.01.2015, в соответствии с пунктом 1 части 9 статьи 15 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ, отчетность представляется в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, - расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.
Плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 25 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, должны представлять отчетность в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.
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