Пора получить налоговый вычет из будущей пенсии!
Участники Программы государственного софинансирования, уплачивающие взносы на накопительную часть своей будущей пенсии, могут ежегодно получать налоговый вычет в размере 13% от суммы перечисленных дополнительных страховых взносов.
Так, если гражданин в 2011г. перечислил из собственных средств от 2000 до 12000 руб. на накопительную часть пенсии в рамках Программы, то в 2012 году он сможет вернуть от 260 до 1560 руб.
Для получения налогового вычета необходимо подать в налоговый орган по месту жительства заявление на получение социального налогового вычета и декларацию о доходах (форма 2-НДФЛ).
Также нужно приложить документы, подтверждающие расходы по уплате дополнительных страховых взносов. В случае самостоятельной уплаты через кредитную организацию – это квитанция об уплате. В случае удержания сумм по заявлению из заработной платы – это справка налогового агента об уплаченных суммах дополнительных страховых взносов в рамках Программы. Такую справку можно получить в бухгалтерии работодателя.
Напомним, что Программа государственного софинансирования, в рамках которой любой человек может добровольно перечислять дополнительные страховые взносы на свою будущую пенсию, стартовала в октябре 2008 года и будет действовать в течение 10 лет с момента уплаты первых взносов. Стать ее участником можно до 1 октября 2013 года. По условиям Программы на каждую тысячу рублей взноса государство добавляет такую же сумму, софинансируя ежегодные накопления от 2-х до 12 тысяч рублей. Софинансирование пенсии не осуществляется в том случае, если на накопительную часть пенсии перечислено менее 2000 рублей в год.
С начала действия Программы ее участниками стали более 42 тысяч жителей Тульской области, уже уплативших около 62 млн. рублей на накопительную часть своей пенсии. 
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