Пресс-релиз Вниманию плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование!
19.08.2016
Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда России по Тульской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 №250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование» полномочия по администрированию страховых взносов обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование передаются налоговым органам, в связи с чем, территориальные органы ОПФР по Тульской области не уполномочены с 01.01.2017 года принимать решения о зачете, об уточнении основания, типа и принадлежности платежа и направлять «Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа» и «Заявок на возврат» в Управление федерального казначейства по Тульской области.
Платежные поручения, заполненные с ошибками в ИНН, КПП получателя, кода бюджетной классификации зачисляются УФК по Тульской области на КБК 39211701060066200180, на КБК с кодом подвида дохода «4000» или направляются администратору дохода бюджета в виде запроса из УФК и зачисляются на КБК 10011701010016000180.
Таким образом, суммы денежных средств, зачисленные на вышеуказанные КБК, не учитываются в обязательствах плательщиков страховых взносах и не участвуют в процессах администрирования страховых взносов до их уточнения на правильные коды видов дохода бюджетов.
Учитывая вышеизложенное, Отделение обращает внимание на необходимость правильного заполнения платежных документов на перечисление денежных средств в бюджеты государственных внебюджетных фондов.
Реквизиты для заполнения платежных поручений и коды бюджетной классификации размещены на интернет – сайте ПФР по адресу:www.pfrf.ru/branches/tula/info/~strahovateli/915
Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда России по Тульской области.
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