О работе электронного сервиса «Личный кабинет застрахованного лица»
Отделение ПФР по Тульской области напоминает, на сайте Пенсионного фонда РФ действует электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица».
Одной из ключевых функций «Личного кабинета» является информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме online.
 «Личный кабинет» предоставляет гражданину возможность получить подробную информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР.
Важно отметить, что все представленные в Личном кабинете сведения о пенсионных правах граждан сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей. Поэтому, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФР.
Обратившись к «Личному кабинету», гражданин получит полную информацию о количестве накопленных пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР. Это ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии.
 Напомним, с 2015 года пенсионные права  на страховую пенсию формируются в индивидуальных пенсионных коэффициентах, или пенсионных баллах. Все ранее сформированные пенсионные права конвертированы в пенсионные баллы без уменьшения.
При достижении общеустановленного пенсионного возраста гражданин получит право на получение страховой пенсии по старости при соблюдении нескольких условий:
- наличие  минимально требуемого страхового стажа. Он будет поэтапно увеличиваться. Для назначения страховой пенсии в 2016 году необходимо иметь 7 лет страхового стажа, а к 2025 году – 15 лет.
-наличие минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов, которая в 2016 году составляет 9 баллов, а к 2025 году увеличится до 30 баллов.
В этой связи, ОПФР по Тульской области рекомендует гражданам, выходящим на пенсию в ближайшие годы, ознакомиться с информацией о собственных сформированных пенсионных правах в «Личном кабинете застрахованного лица».
 «Личный кабинет застрахованного лица» размещен на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, доступ к нему имеют пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.
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