Легализация заработной платы и оптимизация страховых взносов
Отделение ПФР (ГУ) по Тульской области по вопросу легализации заработной платы разъясняет.
Получая зарплату «в конверте», работник лишается существенной части пенсионных накоплений. Кроме того, у него отсутствует возможность официально подтвердить размер получаемых им доходов в случае обращения за получением кредитов в банках, в том числе на покупку автомобилей, покупку, строительство жилья и т.д.
Работодатели, скрывающие реальную зарплату работника, объясняют это большими налогами. Однако, законодательством предусмотрены способы уменьшения налогов с доходов работников. Например, уменьшение налога на доходы физических лиц (НДФЛ) при помощи налоговых вычетов, оптимизация налогообложения при помощи страховых взносов.
Порядок исчисления единого налога при применении упрощенной системы налогообложения:
Налогоплательщики, выбравшие объектом налогообложения доходы, уменьшают начисленную в установленном порядке сумму налога на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплачиваемых за этот же период.
При этом, сумма единого налога не может быть уменьшена более чем на 50% (ст.346.21 НКРФ).
Налогоплательщики, выбравшие объектом налогообложения «доходы минус расходы», сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование включают в состав расходов, определяемых в соответствии со ст. 346.16 НК РФ.
Порядок исчисления единого налога при ЕНВД:
Сумма единого налога при ЕНВД, исчисленная за налоговый период, уменьшается налогоплательщиками на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплаченных за этот же период времени при выплате налогоплательщиками вознаграждений своим работникам, занятым в тех сферах деятельности, по которым уплачивается единый налог.
Сумма единого налога уменьшается так же и на сумму страховых взносов в виде фиксированных платежей, уплаченных индивидуальным предпринимателем за свое страхование. При этом сумма единого налога не может быть уменьшена более чем на 50% (ст.346.32 НК РФ).
Налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц:
Налоговый вычет – это твёрдая денежная сумма, уменьшающая доход работника при исчислении налога.
Стандартные налоговые вычеты уменьшают только сумму дохода, облагаемую по ставке 13%, т.е. заработную плату. При этом стандартные налоговые вычеты предоставляются налоговым агентом, удерживающим налог у источника выплаты, в данном случае работодателем. Если работник по трудовому договору работает у нескольких работодателей, то вычеты предоставляются только одним из них. У какого работодателя получать вычет, работник решает самостоятельно.
Вычеты предоставляются на основании письменного заявления работника и документов, подтверждающих его право на них (например, свидетельства о рождении детей, копий удостоверений участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, инвалида и т.д.).
Таким образом, повышая заработную плату своим работникам, в общей сумме налогов работодатель не теряет, а является гарантом для своего работника в обеспечении ему достойного будущего. *
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