Управляющий региональным отделением ПФР и Уполномоченный по правам ребенка в Тульской области договорились о сотрудничестве

1 июня в Международный день защиты детей управляющий ОПФР по Тульской области Андрей Филиппов и Уполномоченный по правам ребенка в Тульской области Наталия Зыкова подписали Соглашение о сотрудничестве в сфере государственной защиты прав и законных интересов детей в  области социального обеспечения.
В рамках реализации данного соглашения запланировано взаимодействие в области правового просвещения,  проведения информационно-разъяснительной работы  среди семей, имеющих детей, а также организация совместных совещаний, круглых столов, семинаров и встреч, способствующих реализации предмета данного соглашения.
Напомним, Отделение ПФР предоставляет ряд выплат и пособий семьям, воспитывающих  детей разного возраста. Среди них – материнский (семейный) капитал, часть мер социальной поддержки граждан, переданных в Пенсионный фонд из органов социальной защиты населения, в также ежемесячные выплаты семьям с невысокими доходами на детей от 8 до 17 лет.









