В январе 2017 года пенсионеры Тульской области получат выплату к пенсии в размере 5000 рублей
06.09.2016
В условиях сложившейся экономической ситуации в стране изменен в 2016 году порядок ежегодной индексации пенсий.
Ранее, до 2016 года, пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению).
В 2016 году осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля 2016 года на 4 процента (при инфляции за 2015 год - 12,9%), а с 1 апреля на 4% проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению.
Единовременная выплата заменит вторую индексацию пенсий, планировавшуюся провести осенью 2016 года. Решение об этом принято правительством Российской Федерации. Необходимые бюджетные средства поручено изыскать Минфину России.
 Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствуют среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации. Она компенсирует пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексации.
Единовременную выплату к пенсии получат все категории пенсионеров Тульской области независимо от того, работающие они или неработающие. Выплата будет носить беззаявительный разовый характер.
Кроме этого, правительство России в 2017 году восстановит прежний порядок проведения индексаций пенсий, утвержденный законодательством. С 1 февраля 2017 года индексацию пенсий планируется провести в полном объеме, исходя из показателя инфляции предыдущего года. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2017 года будет осуществлена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год.

Отделение ПФР по Тульской области
[bookmark: _GoBack]
