Набор социальных услуг: натуральная или денежная форма
Федеральные льготники из числа ветеранов, инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма и лиц, пострадавших в результате воздействия радиации, имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты по линии Пенсионного фонда РФ.
Получателям ежемесячной денежной выплаты предоставляется государственная социальная помощь в виде набора социальных услуг. Законодательство предусматривает право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом возможно отказаться от получения набора социальных услуг полностью, от получения одной из социальных услуг или от получения двух любых социальных услуг. В состав набора социальных услуг включаются следующие социальные услуги:
- обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (на её оплату направляется 679,05 руб.);
- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний (на её оплату направляется 105,05 руб.);
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (на его оплату направляется 97,53 руб.)
В случае принятия решения получения набора социальных услуг в денежном выражении, Вам необходимо в срок до 1 октября 2014 года обратится в ОПФ РФ (гу) в Дубенском районе Тульской области.
Поданное до 1 октября текущего года заявление об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги), будет действовать с 1 января следующего года и по 31 декабря года, в котором гражданин обратиться с заявлением о возобновлении предоставления ему набора социальных услуг.
Заявление о возобновлении предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) с 1 января следующего года подается в срок до 1 октября текущего года.
Гражданин, подавший заявление об отказе от получения набора социальных услуг, предупреждается о личной ответственности за возможные социальные последствия. 
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