Материнский капитал: как распорядиться
ЧТО ТАКОЕ МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ?
Материнский капитал — это мера государственной поддержки российских семей, в которых после 1 января 2007 года появился второй ребенок (т.е. второй, третий или последующий ребенок, родившийся в семье (или усыновленный) после 1 января 2007 года, если после рождения предыдущих детей право на получение материнского капитала не оформлялось.)
КОГДА МОЖНО РАСПОРЯДИТСЯ МАТЕРИНСКИМ (СЕМЕЙНЫМ) КАПИТАЛОМ?
Распорядится средствами материнского капитала можно не ранее чем по истечении 3-х лет со дня рождения ими усыновления второго ребенка.
В случае необходимости погашения основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение (строительство) жилья средствами материнского капитала можно воспользоваться, не дожидаясь достижения трехлетнего возраста второго ребенка. Это правило распространяется на все кредиты и займы на приобретение или строительство жилья, заключенные как до, так и после 31 декабря 2010 года.
Заявление о распоряжении капиталом можно подать в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства.
НА ЧТО МОЖНО НАПРАВИТЬ СРЕДСТВА МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА?
На улучшение жилищных условий семьи:
- приобретение (строительство) жилого помещения или индивидуального жилого дома;
- оплату первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;
- погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение (строительство) жилья;
- оплату участия в долевом строительстве;
- на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемые гражданами, как с привлечением, так и без привлечения организаций, осуществляющей строительство или реконструкцию объекта;
- оплату вступительного взноса в качестве участника жилищных, жилищно-строительных, жилищных накопительных кооперативов.
На образование любого из детей в семье:
- оплату платных образовательных услуг;
- оплату проживания в общежитии, предоставляемом образовательным учреждением.
На формирование накопительной части трудовой пенсии мамы, т.е. на увеличение ее будущей пенсии.
Помимо этого, владельцы сертификатов могут получить средства материнского капитала в качестве компенсации затрат на индивидуальное строительство жилого объекта, право собственности на который возникло не ранее 1 января 2007г. , или на реконструкцию жилого объекта независимо от даты возникновения права собственности на него. 
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