Информация ОПФР
Более 16 тысяч тульских семей получают пособие на детей от 8 до 17 лет
[bookmark: _GoBack]С 1 мая региональное отделение ПФР приступило к назначению и выплате пособия для малообеспеченных семей, воспитывающих детей в возрасте от 8 до 17 лет. В Тульской области меру социальной поддержки уже получают 16 217 родителей. Всего семьям перечислено более 643,6 млн рублей.
Напомним, после индексации с 1 июня сумма ежемесячной выплаты составляет 6 616, 9 924 или 13 232 руб., то есть 50, 75 или 100% прожиточного минимума ребенка в тульском регионе. 
Размер пособия зависит от разницы между прожиточным минимумом на душу населения (в Тульской области – 13 641 руб.) и доходом семьи. Если с учетом выплаты в размере 50% среднедушевой доход меньше прожиточного минимума — назначается 75%.  Если и в данном случае доход не превысит прожиточный минимум — будет назначено 100%.
Чтобы рассчитать среднедушевой доход семьи необходимо разделить доходы всех членов семьи за год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления.
Кроме того, при назначении выплаты оценивается движимое и недвижимое имущество семьи.
Например: семья из Тулы, состоящая из четырех человек, подаёт заявление на получение пособия в июле 2022 года. Имущество семьи не превышает установленные требования. Доход семьи за период с марта 2021 года по февраль 2022 года составил 648 тысяч рублей: папа заработал 400 тысяч, мама – еще 200 тысяч, старший сын получал стипендию – 48 тысяч, младшая дочь – школьница.
648 тысяч рублей: 12 месяцев: 4 члена семьи = 13 500 рублей
Среднедушевой доход семьи незначительно меньше регионального прожиточного минимума на душу населения, значит, семья имеет право на выплату в сумме 6 616 рублей.

Подробная информация о правилах назначения и выплаты пособия на детей в возрасте от 8 до 17 лет на сайте Пенсионного фонда  (https://pfr.gov.ru/grazhdanam/8_to_17_years/)  или по номеру регионального контакт-центра 8-800-600-03-81.
