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ДОКЛАД
Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Дубенский район
за 2022 год
I. Осуществление муниципального жилищного контроля за 2022 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

        В соответствии с п.5 ч.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление муниципального жилищного контроля на территории МО Дубенский район возложено на администрацию Дубенского района. 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

        Для осуществления муниципального жилищного контроля на территории МО Дубенский район разработано положение о проведении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Дубенский район, утвержденное решением собрания представителей администрации муниципального образования Дубенский район от 25.11.2021 №17-3. Положение размещено на официальном сайте муниципального образования Дубенский район в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».         
        Уполномоченным органом на осуществление муниципального жилищного контроля является администрация муниципального образования Дубенский район. 
        Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, а также муниципальными правовыми актами.
        Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Дубенский район осуществляется в соответствии с со следующими нормативными правовыми актами:
        - Конституция Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
- Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Жилищный кодекс Российской Федерации.
- решением Собрания представителей муниципального образования Дубенский район от 25.11.2021 г. № 17-3 «Об утверждении положения о проведении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Дубенский район».
Внеплановые контрольные мероприятия, за исключением внеплановых контрольных мероприятий без взаимодействия, проводятся по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 3-5 части 1 статьи 57 Федерального закона № 248-ФЗ.
Плановые проверки осуществляются в соответствии с Планом на основании распоряжения главы администрации Дубенского района.
На 2022 год у администрации Дубенского района согласованных и утвержденных ежегодных планов проведения проверок не имелось.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль осуществляется комитетом по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Дубенский район.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В 2022 году плановых и внеплановых проверок по муниципальному жилищному контролю не осуществлялось.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

0

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

0

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления контроля будет способствовать:
- единый реестр контрольных мероприятий;
- информационная система (подсистемы государственной информационной системы) досудебного обжалования;
- иные государственные и муниципальные информационные системы путем межведомственного информационного взаимодействия.
          Контрольным органом в соответствии с частью 2 статьи 16 и частью 5 статьи 17 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) ведется учет объектов контроля с использованием информационной системы.

Приложения


      
     Глава администрации 
муниципального образования 
      Дубенский район	     К.О. Гузов
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