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ПРОЕКТ




ДОКЛАД
Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Дубенский район за 2021 год


I. Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Дубенский район за 2021 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

В соответствии с п.5 ч.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района возложено на администрацию Дубенского района. 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В целях повышения качества исполнения муниципальной функции по осуществлению контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Дубенского района утверждено решением собрания представителей положение о проведении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Дубенский район. 
Муниципальная функция исполняется администрацией Дубенского района и осуществляется через структурное подразделение – комитет по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Дубенский район.
Предметом муниципального контроля является регулирование отношений, возникающих в связи с использованием автомобильных дорог общего пользования местного значения Дубенского района, реконструкцией и ремонтом.
Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
- Федеральным законом от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2005 №679 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг)»;
-Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее Федеральный закон № 248-ФЗ);
-Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Решением от 25.11.2021 №17-2 «Об утверждении положения о проведении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Дубенский район».
Внеплановые контрольные мероприятия, за исключением внеплановых контрольных мероприятий без взаимодействия, проводятся по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 3-5 части 1 статьи 57 Федерального закона № 248-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]Плановые проверки осуществляются в соответствии с Планом на основании распоряжения главы администрации Дубенского района.
На 2021 год у администрации Дубенского района согласованных и утвержденных ежегодных планов проведения проверок не имелось.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Дубенского района осуществляется комитетом по жизнеобеспечению администрации муниципального образования Дубенский район.




Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В 2021 году плановых и внеплановых проверок по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района не осуществлялось.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

0

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

0

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления контроля будет способствовать:
      1) информирование и консультирование заинтересованных лиц по вопросам исполнения муниципальной функции;
      2) планирование и организация работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения Дубенского района;
      3) проведение плановых и внеплановых проверок выполнения работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения Дубенского района:
      - муниципальный контроль в виде плановых проверок;
      - муниципальный контроль в виде внеплановых проверок;
      - ограничения при проведении проверки.
      4) организация приемки выполненных работ по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения Дубенского района;
      5) мероприятия по введению временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Дубенского района.

Приложения


Глава администрации 
муниципального образования 
Дубенский район	     К.О. Гузов





7

