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Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля за 2021 год

Раздел 1.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля
Основными нормативно-правовыми актами и муниципальными правовыми актами, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке, в процессе осуществления муниципального контроля являются:
       - Конституция Российской Федерации;
       - Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях                                Федеральным законом от 06.10.2203 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
       - Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
       - Федеральный закон от 25.10.2001 N 136-ФЗ «Земельный кодекс Российской Федерации»;
      - Федеральный закон от 02,05,206 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
      - Постановление Правительства Российской Федерации от 28.10.2009 N847 «Об утверждении Положения о направлении органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в органы прокуратуры проектов ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
      - Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 N 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
      - Устав муниципального образования Дубенский район;
      - иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Тульской области и органов местного самоуправления муниципального образования Дубенский район.
      - Постановление администрации муниципального образования Дубенский район от 28.12.2020 года №848 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной функции "Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Дубенский район""

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
2.1 Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
      Уполномоченным органом администрации муниципального образования Дубенский район для проведения муниципального земельного контроля является отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Дубенский район (далее Отдел).

2.2. Предмет вида контроля.
      Предметом муниципального земельного контроля является контроль за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъекта Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность.

2.3. Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
      При исполнении муниципальной функции по муниципальному земельному контролю осуществляется взаимодействие с:
- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тульской области («Соглашение о взаимодействии при осуществлении государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля» от 28 ноября 2012 года);
- Управлением Россельхознадзора по г. Москва, Московской и Тульской областям на основании заключенного Соглашения  от 01 декабря 2015 года);
- Прокуратурой Дубенского района Тульской области;
- Структурными подразделениями администрации муниципального образования Дубенский район;
- Администрациями поселений, входящими в состав Дубенского района.

2.4. Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
      Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов не проводилась. Эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
3.1  Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля.
      Финансирование отдела имущественных и земельных отношений осуществляется за счет средств местного бюджета. Отдельной статьи в районном бюджете, предусматривающей расходы на осуществление муниципального земельного контроля нет.

3.2. Данные о штатной численности работников органов муниципального земельного контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.
      Муниципальным земельным контролем в 2021 году занимались 2 специалиста отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Дубенский район, а именно начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации МО Дубенский район и главный специалист отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Дубенский район.


3.3. Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

      За отчетный период эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по осуществлению земельного контроля не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
4.1.Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период
работу по осуществлению муниципального земельного контроля.
    За 2021 год выполненная работа представлена в сводном отчете «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за 2021 год» (Приложение).

4.2.Сведения о результатах работы экспертов и экспертных
организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю.
В ходе проведения проверок эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю за отчетный период привлечены не были.

4.3. Сведения о случаях причинения юридическими лицами и
индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
  Юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вред жизни и здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства не причинялся. Случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зафиксировано.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

5.1 Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
Методические работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, не проводилась.

	5.2. Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля).
Не обращались.


Раздел 6.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
6.1. Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели эффективности

      Анализ проводимой работы показывает, что муниципальный земельный контроль является эффективной мерой при управлении земельными ресурсами и представляет собой комплекс мероприятий по контролю за использованием земель на территории муниципального образования Дубенский район. В результате проводимых мероприятий формируется информационная база по эффективному использованию земельных участков.
      Неэффективность муниципального земельного контроля заключается в том, что в нормативных актах Российской Федерации не предусмотрена возможность привлечения к административной ответственности нарушителей земельного законодательства органами местного самоуправления и уполномоченными ими органами.

6.2. Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности
      Существует ряд ограничений действующего законодательства, которые не позволяют в полной мере привлекать нарушителей к административной ответственности за нарушения земельного законодательства.
      Для совершенствования механизмов муниципального земельного контроля необходимо:
- наделить должностные лица органов местного самоуправления правом составления протоколов об административных правонарушениях при установлении нарушений земельного законодательства;
- дополнить действующее федеральное и региональное законодательство нормами, позволяющими сотрудникам, осуществляющим муниципальный земельный контроль применять к нарушителям земельного законодательства и требований, установленных муниципальными правовыми актами, меры административной ответственности (за воспрепятствование проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю: уклонение от проверки, неисполнение предписаний и т.п.);
- активно взаимодействовать с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры и иными организациями, чья деятельность связана с исполнением функции в области государственного земельного контроля;
- проведение семинаров и совещаний сотрудников, осуществляющих муниципальный земельный контроль с государственными земельными инспекторами по рассмотрению проблемных вопросов, возникающих при осуществлении муниципального земельного контроля с целью обмена опытом.

6.3. Иные предложения, связанные с осуществлением муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
 	В целях повышения эффективности муниципального контроля необходимо увеличение штатной численности муниципальных служащих органов местного самоуправления. В связи с тем, что мероприятия по осуществлению в частности земельного контроля проводятся в отношении всех земель, расположенных на территории района, для повышения эффективности муниципального контроля, необходимо выделение дополнительной техники, в том числе транспортных средств, в целях закрепления их за должностными лицами, осуществляющими контроль. 


Раздел 7
Ключевые показатели муниципального земельного контроля и их целевые значения, индикативные показатели.

	Ключевые показатели
	Целевые значения

	 Процент устраненных нарушений из числа выявленных нарушений земельного законодательства
	20%

	 Процент отмененных результатов контрольных мероприятий
	0%




	Индикативные показатели, характеризующие параметры проведенных мероприятий
	Целевые значения

	7.1 Выполняемость контрольных мероприятий
	100%

	7.2. Доля обжалованных контрольных мероприятий
	0%

	7.3. Доля контрольных мероприятий, результаты которых признаны недействительными
	0%

	7.4. Доля контрольных мероприятий, которые не удалось провести в связи с отсутствием контролируемого лица
	0%

	7.5. Доля заявлений, направленных на согласование в прокуратуру о проведении контрольных мероприятий, в согласовании которых было отказано
	0%

	7.6. Доля проверок, по результатам которых материалы направлены в уполномоченные для принятия решений органы
	100%

	7.7. Количество проведенных профилактических мероприятий
	0 шт.

	7.8. Количество обращений о нарушении обязательных требований, поступивших в контрольный орган
	4 шт.

	7.9. Количество выданных предписаний об устранении нарушений обязательных требований
	32 шт.



Приложения
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