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«Дорожная карта»
 по учету информации о гибели и травматизме детей, анализу ситуации и выявлению социальных рисков, требующих оперативного реагирования со стороны органов государственной власти и местного самоуправления муниципального образования Дубенский район

1. Общие положения

1.1. Настоящая «Дорожная карта» разработана в целях повышения уровня безопасности жизнеобеспечения детского населения муниципального образования Дубенский район, своевременного реагирования органов государственной власти и местного самоуправления, а также субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее - субъекты системы профилактики) по фактам чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних.
1.2. «Дорожная карта»  определяет порядок межведомственного информирования и взаимодействия субъектов системы профилактики по выявлению и устранению факторов, угрожающих благополучию, здоровью и жизни несовершеннолетних и обусловливающих необходимость вмешательства указанных субъектов при возникновении чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
1.3. Основными задачами реализации мероприятий «Дорожной карты» являются:
- оказание оперативной и необходимой помощи семье и  несовершеннолетнему – участникам чрезвычайного происшествия;
- установление причин и условий, способствовавших возникновению ситуаций, нарушающих фактическую или потенциальную безопасность жизнедеятельности несовершеннолетних, а также связанных с гибелью и  травмированием детей;
 - оперативное информирование субъектов системы профилактики с целью принятия мер по устранению причин и условий, приведших к чрезвычайному происшествию.
1.3.1. К субъектам системы профилактики муниципального образования Дубенский район относятся:
- муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- отдел социальной защиты населения по Дубенскому району государственного учреждения Тульской области «Управление социальной защиты населения Тульской области»;
- государственное учреждение Тульской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 4»;
- комитет по образованию, культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации муниципального образования Дубенский район, и образовательные учреждения Дубенского района;
- территориальный отдел по Дубенскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области;
- государственное учреждение здравоохранения  «Дубенская центральная районная больница»;
- отделение полиции «Дубенское» межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Суворовский»;
- Суворовский межмуниципальный филиал федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Тульской области»;
- Следственный отдел по г. Щёкино Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области (далее – орган СУ СК РФ по Тульской области).
1.3.2. В рамках «Дорожной карты» к чрезвычайным происшествиям с участием несовершеннолетних (далее – чрезвычайные происшествия),  требующим принятие мер экстренного реагирования субъектов системы профилактики, относятся:
- совершение преступления против жизни и здоровья несовершеннолетнего, в том числе повлекшее смерть несовершеннолетнего или причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное родителями или иными взрослыми лицами, а также совершение преступления против семьи и несовершеннолетнего;
- совершение преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего;
- информация о подкинутых, подброшенных детях, оставшихся без попечения родителей по причине неисполнения  родителями (законными представителями) своих обязанностей (включая факты изъятия детей из обстановки угрозы и отобрания у родителей);
- совершение несовершеннолетним суицида или попытка суицида;
- дорожно-транспортное происшествие с участием ребенка, повлекшее тяжкие последствия (смерть или причинение тяжкого вреда здоровью);
- несчастный случай (пожар, утопление, отравление, падение 
с высоты и т.д.) с тяжкими для ребенка и его семьи  последствиями; 
- происшествие с участием несовершеннолетнего, создающее угрозу жизни и здоровья самим несовершеннолетним и (или) окружающим;
- госпитализация несовершеннолетнего по причине отравления алкоголем, токсическими, наркотическими, психотропными веществами, в том числе лекарственными препаратами, принимаемых без назначения врача, неизвестными веществами; 
- отказ родителей или иных законных представителей от госпитализации при жизнеугрожающем состоянии несовершеннолетнего;
- происшествие с участием родителей или иных законных представителей, повлекшее их смерть или причинение тяжкого вреда здоровью, в результате которых ребенок остается  без попечения;
- самовольный уход ребенка из семьи и/или места постоянного (временного) пребывания.
Не относятся к самовольным уходам случайные задержки в школе, на прогулке, в результате несчастного случая или по не зависящим от несовершеннолетних обстоятельствам или несогласованных действий членов семьи, т.е. факты, не нашедшие своего подтверждения как самовольные уходы, но по которым поступили заявления о розыске в дежурную часть органов внутренних дел.

2. Порядок информирования и принятия мер по устранению причин и условий, способствовавших чрезвычайным происшествиям

2.1. Выявление фактов чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними осуществляется в связи с поступлением  информации от ЕДДС, органов УМВД России по Тульской области, МЧС России по Тульской области, государственного учреждения здравоохранения Тульской области «Территориальный центр медицины катастроф скорой и неотложной медицинской помощи», иных государственных учреждений здравоохранения Тульской области, СУ СК РФ по Тульской области  в рамках работы «горячей линии «Ребенок в опасности», физических и (или) юридических лиц, а также публикациями  в средствах массовой информации, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Схема информирования прилагается (приложение №1).
2.2. Председатель муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:
- незамедлительно информирует о происшествии посредством телефонной связи либо электронной почты ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области (Борзова Елена Михайловна, 8 905 627 81 64) и главу администрации муниципального образования Дубенский район;
- незамедлительно информирует ОП «Дубенское» МО МВД РФ «Суворовский» о выявлении родителей несовершеннолетнего или иных их законных представителей и иных лиц, жестоко обращающихся с несовершеннолетним и (или) вовлекающих их в совершение преступления, других противоправных и (или) антиобщественных действий либо склоняющих их к суицидальным действиям или совершающих по отношению к ним другие противоправные деяния, а также о несовершеннолетнем, в отношении которого совершены противоправные деяния либо которые совершили правонарушения или антиобщественные действия;
- принимает меры экстренного реагирования и обеспечения безопасности несовершеннолетнего, оказавшегося в условиях угрозы его жизни и здоровья, либо нуждающихся в экстренной социальной помощи, определяет совместно с аппаратом муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, должностными лицами субъектов  системы профилактики  комплекс срочных мероприятий по оказанию требуемых видов помощи  несовершеннолетнему и  (или) его семье по устранению причин и условий, приведших к чрезвычайному происшествию, в пределах своей компетенции  и назначает ответственных за исполнение мероприятий;
- дает поручение ответственному секретарю муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  незамедлительно проверить наличие данного несовершеннолетнего и его семьи  в базе данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, подготовить актуальную информацию о несовершеннолетнем  и его семье («паспорт семьи») посредством АИС;
- принимает решение о рассмотрении факта чрезвычайного происшествия на внеочередном либо очередном заседании муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- обеспечивает координацию межведомственного взаимодействия  субъектов системы профилактики по оказанию помощи несовершеннолетнему пострадавшему и осуществляет контроль исполнения данных поручений.
2.3. Дежурный на «телефоне доверия», «горячей линии» ГУСОН ТО «Кризисный центр помощи женщинам» (56 46 36):
- незамедлительно информирует о факте чрезвычайного происшествия ответственного секретаря  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области (Борзова Елена Михайловна, 8 905 627 81 64) 
2.4. Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области:
- получив информацию о факте чрезвычайного происшествия от председателя муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, от оператора «телефона доверия», «горячей линии», а также  из сообщений в средствах массовой информации незамедлительно информирует посредством телефонной связи или электронной почты  председателя и заместителя председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области (Хохлову Наталью Александровну, 8 980 589 90 33) и уполномоченного по правам ребенка в Тульской области (Зыкова Наталия Алексеевна, 8 980 589 90 95).;
- осуществляет взаимодействие с председателем (заместителем председателя), ответственным секретарем муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, представителями субъектов системы профилактики по оказанию помощи несовершеннолетнему и его семье;
- информирует председателя и заместителя председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области, уполномоченного по правам ребенка в Тульской области о результатах проведенной работы с несовершеннолетним пострадавшим (оказание медицинской помощи, помещение в государственное учреждение здравоохранения либо в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, государственное учреждение социального обслуживания населения, предоставление места для проживания семье, оставшейся без крова в результате пожара и т.д.).
2.5. Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – муниципальная комиссия).
2.5.1 Ответственный секретарь и аппарат муниципальной комиссии:
- посредством АИС формирует «паспорт семьи» и направляют его председателю муниципальной комиссии,  ответственному секретарю  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области, должностным лицам субъектов системы профилактики  для определения необходимых мероприятий по организации работы с несовершеннолетним и/или  его  семьей;
- осуществляют сбор и анализ информации о деятельности субъектов системы профилактики по обеспечению мер безопасности, защиты пострадавшего  несовершеннолетнего  и проведению с ним социально-реабилитационной работы;
- организуют рассмотрение факта чрезвычайного происшествия на внеочередном либо очередном заседании муниципальной комиссии;
- разрабатывают  план индивидуальной профилактической работы (далее – план ИПР)  с несовершеннолетним, если несовершеннолетний относится к категории лиц, в отношении которых в соответствии со ст. 5 Федерального закона № 120-ФЗ  проводится такая работа, с учетом предложений субъектов  системы профилактики;
- размещают утвержденный муниципальной комиссией план ИПР в АИС, осуществляют обобщение и анализ информации о его исполнении субъектами системы профилактики, подготовку материалов для рассмотрения результатов исполнения плана ИПР на заседании муниципальной комиссии.
2.5.2. В случае необходимости муниципальная комиссия инициирует  проведение ведомственной проверки с целью установления причин и условий, способствовавших чрезвычайному происшествию.
2.5.3. В случае необходимости муниципальная комиссия утверждает план ИПР, направленный на устранение причин и условий, способствовавших возникновению чрезвычайного происшествия.
2.5.4. Муниципальная комиссия в течение одного рабочего дня со дня выявления чрезвычайного происшествия информирует ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области о принятых мерах реагирования и результатах проведенной работы по обеспечению соблюдения прав и законных интересов пострадавшего несовершеннолетнего.
2.5.5. Муниципальная комиссия не реже 1 раза в полугодие на основе анализа причин и условий, обусловивших чрезвычайные происшествия с детьми на территории муниципального образования, вырабатывает и вносит в органы местного самоуправления, субъекты системы профилактики предложения по осуществлению мероприятий в области защиты прав несовершеннолетних,  устранению социальных рисков.
2.6. Субъекты системы профилактики муниципального образования Дубенский район:
2.6.1. Территориальный отдел по Дубенскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области:
- принимают в пределах компетенции меры экстренного реагирования и обеспечения безопасности несовершеннолетнего, оказавшегося в условиях угрозы их жизни и здоровья, а также оставшегося без попечения родителей;
- участвуют в определении совместно с аппаратом муниципальной комиссии, должностными лицами субъектов системы профилактики  комплекса срочных мероприятий по оказанию требуемых видов помощи  несовершеннолетнему и  (или) его семье по устранению причин и условий, способствовавших чрезвычайному происшествию.
Дальнейшие действия осуществляются в соответствии с порядком и  сроками, предусмотренными законодательством в сфере опеки и попечительства.
2.6.2. Государственное учреждение Тульской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 4», с  отделением помощи семье и детям:
- принимают в пределах компетенции меры экстренного реагирования и обеспечения безопасности несовершеннолетнего, оказавшегося в условиях угрозы их жизни и здоровья, либо нуждающегося в экстренной социальной помощи;
-  участвуют в определении совместно с аппаратом муниципальной комиссии, должностными лицами субъектов системы профилактики  комплекса срочных мероприятий по оказанию требуемых видов помощи  несовершеннолетнему и  (или) его семье по устранению причин и условий, приведших к чрезвычайному происшествию;
- в случае необходимости принимают на сопровождение семью с несовершеннолетними детьми и оказывают социальные услуги, предусмотренные законодательством.
Пострадавшие несовершеннолетние, а также несовершеннолетние, оставшиеся без попечения родителей или иных законных представителей проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении,    заблудившиеся или подкинутые,  самовольно оставившие семью, самовольно ушедшие из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за исключением лиц, самовольно ушедших из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, не имеющие места жительства, места пребывания и (или) средств к существованию,  оказавшиеся в иной трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в социальной помощи и (или) реабилитации,  в установленном порядке круглосуточно принимаются в стационарные отделения социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних.
2.6.3. Иные субъекты  системы профилактики, обозначенные в пункте 1.3.1 «Дорожной карты»,  в зависимости от случая принимают участие в формировании  мероприятий по оказанию требуемых видов помощи  несовершеннолетнему и  (или) его семье по устранению причин и условий, приведших к чрезвычайному происшествию, а также принимают участие в формировании и реализации плана индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним, если несовершеннолетний относится к категории лиц, в отношении которых в соответствии со ст. 5 Федерального закона № 120-ФЗ  проводится такая работа. 
2.7. Министерство труда и социальной защиты Тульской области:
оказывает методическую помощь аппаратам муниципальных комиссий, иным субъектам системы профилактики при реализации мер защиты и восстановлению прав и законных интересов пострадавших несовершеннолетних;
информирует, в случае необходимости, субъекты системы профилактики, уполномоченного по правам ребенка в Тульской области, иных заинтересованных должностных лиц о чрезвычайном происшествии в целях организации межведомственной деятельности по оказанию помощи несовершеннолетнему и его семье;
осуществляет мониторинг и анализ информации о чрезвычайных ситуациях, выявляет причины их возникновения, в том числе с выездом в муниципальные  районы (городские округа) Тульской области с привлечением членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области и (или) представителей субъектов системы профилактики, при необходимости разрабатывает предложения по организации профилактической работы, устранению выявленных нарушений.
2.8. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Тульской области:
2

на основе анализа причин и условий, обусловивших чрезвычайные происшествия с детьми на территории Тульской области, вырабатывает и вносит в исполнительной органы государственной власти Тульской области, субъекты системы профилактики предложения по осуществлению мероприятий в области защиты прав несовершеннолетних,  устранению социальных рисков. 
Поступление информации о чрезвычайном происшествии с несовершеннолетним и (или) с его семьей
Дежурная часть УМВД России по ТО
Оперативный дежурный 
ГУ МЧС России 
по ТО 

ЕДДС
на территории МО
«Горячая линия» «Ребенок в опасности» 
СУ СК по  ТО
ГУЗ ТО «Территориальный центр медицины катастроф скорой и неотложной медицинской помощи», иные ГУЗ ТО




Дежурный «телефона доверия», 
«горячей линий»
ГУСОН ТО «Кризисный центр помощи женщинам»

Председатель муниципальной КДНиЗП


Уполномоченный по правам ребенка в ТО  

Глава администрации МО
Ответственный секретарь 
КДН и ЗП ТО


  Председатель, заместитель председателя 
КДН и ЗП ТО


	ОП «Дубенское» МО МВД РФ «Суворовский»

(принятие мер реагирования по выявленным фактам жестокого обращения с несовершеннолетними и (или) вовлечения их в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий либо склоняющих их к суицидальным действиям или совершающих по отношению к ним другие противоправные деяния)
Субъекты системы профилактики
(организация работы с несовершеннолетним 
и его семьей, сопровождение семьи)


